

# **AUDITOR GENERAL PRESIDENTE**

DR. GUSTAVO FERRARIS

#### **AUDITORES GENERALES**

L.A.E ABDO OMAR ESPER

MG-LIC-C.P.N. ÁNGEL JAVIER CANCINOS

DR. MARCOS ALZOGARAY

DRA. ELSA PEREYRA MAIDANA

ÁREA DE CONTROL III

MG-LIC-C.P.N. ÁNGEL JAVIER CANCINOS

Santiago del Estero 158 - Salta



#### **IDENTIFICACIÓN**

EXPTE. N°: 242-8673/23

CÓDIGO DE PROYECTO: III-46/23

CÓDIGO DE SUB

**PROYECTO:** 

III-46.04/23

**ENTIDADES RELEVADAS:** Municipalidad de Cafayate

**OBJETO:** Relevamiento de Información para la Transición

Institucional Municipal de la Municipalidad de Cafayate.

**EQUIPO DESIGNADO:** CPN Susana Beatriz Redondo

**CPN** Josefina Fleming

ABOGADO Marcelo Grande

ING Eduardo Diaz

**PERIODO RELEVADO:** 01/01/2023 - 30/09/2023



# ÍNDICE

IDENTIFICACIÓN	2
ÍNDICE	3
1 OBJETIVO DEL PROCEDIMIENTO DE RELEVAMIENTO	5
1.1 Entes Relevados	5
1.2 Objetivo del Relevamiento:	5
2 ALCANCE DEL PROCEDIMIENTO DE RELEVAMIENTO	6
2.1. Consideraciones Generales:	6
2.2. Marco Normativo	6
2.3. Tareas desarrolladas:	7
3 RESULTADOS DEL RELEVAMIENTO	8
3-A) INFORMACIÓN RELEVADA	9
3-A-1) INFORMACIÓN SUMINISTRADA POR EL MUNICIPIO	9
3-A-1.1) Información del Municipio: Autoridades actuantes durante el pe	eríodo
relevado:	9
3-A-1.2) Situación Bancaria y de Tesorería al 30/06/2023 y al 30/09/202	3:10
3-A-1.3) Estados y Registros Contables	16
3-A-1.4) Situación Presupuestaria	18
3-A-1.5) Personal	19
3-A-1.6) Obras Públicas:	22
3-A-1.7) Planes Sociales:	23
3-A-1.8) Créditos y Recaudación	25
3-A-1.9) Convenios y Contratos	27
3-A-1.10) Compromisos de Pagos y Deudas. Al 30/06/23: y al 30/09/23.	32



3-A-1.11) Situación de los Bienes	34
3-A-1.12) Situación de causas judiciales informadas por el Municipio	36
3-A-1.13) Información referida a Cooperadora Asistencial	39
3-A-2) INFORMACIÓN EXTRAÍDA DEL SISTEMA CONTABLE DE LA	1
ROVINCIA DE SALTA (J.D.Edwards).	40
3-A-3) INFORMACIÓN SUMINISTRADA POR TERCEROS	48
3-A-3.1) Secretaría de Obras Públicas	49
3-A-3.2) Ministerio de Desarrollo Social:	52
3-A-3.3) Instituto Provincial de la Vivienda	54
3-A-3.4) Información brindada por el Poder Judicial. (ANEXO XXX)	55
3-A-3.5) Secretaría del Interior – Subsecretaría de Asuntos Municipales	55
3-A-3.6) Dirección General de Rentas de la Provincia de Salta	56
3-A-3.7) Dirección General de Inmuebles	57
3-A-3.8) Dirección General de Vialidad	57
3-A-3.9) Fondos Nacionales Transferidos a la Administración Pública	
Municipal	57
3-B) INFORMACIÓN NO SUMINISTRADA POR EL MUNICIPIO	58
4 FECHA EN QUE CONCLUYÓ EL RELEVAMIENTO	58
5 LUGAR Y FECHA DE EMISIÓN DEL INFORME DE RELEVAMIENTO:	58



# INFORME DE RELEVAMIENTO PARA LA TRANSICIÓN INSTITUCIONAL MUNICIPAL DEL AÑO 2023

Municipalidad de Cafayate Sra. Intendente RITA GUEVARA Sr. Ex Intendente NÉSTOR FERNANDO ALMEDA SU DESPACHO

#### La AUDITORÍA GENERAL DE LA PROVINCIA DE SALTA

(A.G.P.S.), en ejercicio de las facultades conferidas por el Art. 169 de la Constitución de la Provincia de Salta y de conformidad con las disposiciones de la Ley Nº 7.103 y Res. A.G.P.S. Nº 16/15, procedió a efectuar el Procedimiento de Relevamiento de Información para la Transición Institucional Municipal en la Municipalidad de Cafayate, previsto en el Plan de Acción Anual de Auditoría y Control del año 2023, aprobado por A.G.P.S. Nº 7/23 -Proyecto Nº III-46/23, Sub Proyecto Nº III-46.04/23 el cual se tramita en Expte. Nº 242-8673/23.

#### 1.- OBJETIVO DEL PROCEDIMIENTO DE RELEVAMIENTO

#### 1.1.- Entes Relevados

✓ Departamento Ejecutivo de la Municipalidad de Cafayate.

#### 1.2.- Objetivo del Relevamiento:

Relevar información necesaria, producida por el Departamento Ejecutivo Municipal (en adelante DEM), que contribuya a una transición institucional ordenada.

La información relevada corresponde al período 01/01/23 al 30/09/23, con dos fechas de corte (30/06/23 y 30/09/23), y se refiere a los siguientes temas:



- I. Información General del Municipio.
- II. Situación Bancaria y de Tesorería.
- III. Estados y Registros Contables.
- IV. Situación Presupuestaria.
- V. Personal.
- VI. Obras Públicas.
- VII. Planes Sociales.
- VIII. Créditos.
  - IX. Compromisos de Pagos y Deudas.
  - X. Situación de los Bienes.
  - XI. Situación de los Juicios.
- XII. Situación de la Cooperadora Asistencial.

#### 2.- ALCANCE DEL PROCEDIMIENTO DE RELEVAMIENTO

#### 2.1. Consideraciones Generales:

El relevamiento fue realizado conforme a lo establecido en la Res. A.G.P.S. Nº 16/15, que aprueba el "Procedimiento de relevamiento de información para la transición institucional municipal".

El Departamento Ejecutivo Municipal (DEM) de Cafayate, es responsable de la información suministrada para este relevamiento, ya que fue emitida en carácter de Declaración Jurada.

#### 2.2. Marco Normativo

- Constitución de la Provincia de Salta Arts. 169 y 176.
- Ley Nº 7.511: Carta Orgánica Municipal de Cafayate.
- Decreto Ley Nº 705/57 y sus modificatorios: Ley de Contabilidad de la Provincia de Salta.



- Ley Provincial Nº 7.103: Sistema, Función y Principios del Control no Jurisdiccional de Gestión de la Hacienda Pública.
- Ley Provincial Nº 8.064: Derogó el Impuesto de las Cooperadoras Asistenciales a partir del 30/11/19.
- Res. A.G.P.S. N° 16/15: Procedimiento de Relevamiento de Información para la Transición Institucional Municipal.

#### 2.3. Tareas desarrolladas:

A. Requerimiento de información y de documentación a la Municipalidad de Cafayate al 30/06/23, que le fuera requerida mediante: envío de e-mails los días 07/06 y 26/06/23 a las siguientes direcciones: <a href="mailto:haciendamunicipalcafayate@gmail.com">haciendamunicipalcafayate@gmail.com</a> municipalidaddecafayate@gmail.com y en papel físico mediante Nota AGPS Nº 00364/23 envío postal Nº CU 76079561 1 Correo Argentino de fecha 23/06/23.

Requerimiento de información y de documentación a la Municipalidad de Cafayate al 30/09/23, que le fuera requerida mediante: envío de e-mail el día 27/09/23 a las siguientes direcciones: <a href="mailto:haciendamunicipalcafayate@gmail.com">haciendamunicipalcafayate@gmail.com</a> municipalidaddecafayate@gmail.com y en papel físico mediante Nota AGPS Nº 00743/23 envío postal Nº CU 76079589 4 Correo Argentino de fecha 02/10/23.

- B. Visita al Municipio por el equipo de trabajo los días 24, 25 y 28/07/2023 y 23 y 24/10/2023, donde se realizaron las siguientes tareas:
  - a. Entrevistas con funcionarios, empleados y asesores de la Municipalidad:
    - i. Intendente Municipal: Sr. Néstor Fernando Almeda
    - ii. Secretario de Hacienda y Asesor Contable: Cr. Juan Ignacio Albarracín.
    - iii. Asesor Legal: Dra. Emilia Camacho
    - iv. Tesorero: Rodrigo A. Mamaní
    - v. Encargado de Patrimonio: Omar Ramos.
  - b. Inspecciones Oculares



- c. Corte de documentación.
- C. Requerimiento de información a terceros relacionados con la Municipalidad:
  - a. Contaduría General de la Provincia.
  - b. Tesorería General de la Provincia.
  - c. Instituto Provincial de la Vivienda.
  - d. Dirección de Vialidad de Salta.
  - e. Secretaría de Obras Públicas de la Provincia.
  - f. Subsecretaría del Interior (Ex. Secretaría de Asuntos Municipales).
  - g. Ministerio de Desarrollo Social.
  - h. Dirección General de Rentas de la Provincia.
  - i. Dirección General de Inmuebles.
  - j. Poder Judicial de Salta Juzgado de 1° Instancia en lo Civil, Comercial, Laboral de Personas, Familia y de Garantías de Cafayate- Jurisdicción Centro.
  - k. Poder Judicial de Salta Juzgados Contenciosos Administrativos.
  - Poder Judicial de Salta- Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial- Sala V-Distrito Centro.
- D. Relevamiento de información registrada en el Sistema Contable de la Provincia de Salta (J. D. Edwards) referidas a las transferencias realizadas por la Tesorería General de la Provincia de Salta.

#### 3.- RESULTADOS DEL RELEVAMIENTO

A fin de facilitar la lectura de los resultados del relevamiento realizado, la información obtenida se expone en el punto siguiente y en los Anexos respectivos, los cuales forman parte del presente informe.

Toda la información proporcionada por la Municipalidad, las Mesas Distribuidoras de los Juzgados y por terceros, se encuentra adjunta en el Expte. de marras.



## 3-A) INFORMACIÓN RELEVADA

La información relevada corresponde desde el 01/01/2023 al 30/09/2023, con dos fechas de corte al 30/06/2023 y al 30/09/2023. Esta información se expone clasificada del siguiente modo:

- 3-A.1) Información suministrada por el Municipio.
- 3-A.2) Información extraída del Sistema Contable de la Provincia de Salta (J.D. Edwards)
- 3-A.3) Información brindada por terceros.
- 3-B.) Información no proporcionada por el Municipio.

## 3-A-1) INFORMACIÓN SUMINISTRADA POR EL MUNICIPIO

### 3-A-1.1) Información del Municipio: Autoridades actuantes durante el período relevado:

El Departamento Ejecutivo del Municipio de Cafayate, puso a disposición de este Órgano de Control, la siguiente información al 30/09/23:

Cargo	Nombre y Apellido	DNI	Domicilio	Instrumento legal de designación
Intendente	Néstor Fernando Almeda	16.882.867	Camila Quintana de Niño Nº 163	Res. 144/19
Secretario de Gobierno	Mario Miguel Arjona	25.516.195	Bº El Socorro 130 Manzana "A" casa 01	Res. 125/20
Secretario de Obras Públicas	M. Fátima Tiberi Moreno		Calle Colón Nº 279	Res. 133/20
Secretario de Hacienda	Juan Ignacio Albarracín	29.335.060	Calle Alvarado Nº 541 Dpto. 4	Res. 38/23
Tesorero	Rodrigo A. Mamaní	34.354.312	Calle Diego Pedraza Nº 212	Res. 140/17
Jefe de Compras	Omar Ramos	17.355.106	Calle Rivadavia Nº 465	Res. 49/22
Jefe de Personal	Juan Carlos Zárate	16.361.255	Manz. 62 "A" Casa 17 B° Santa Rita	Res. 84/07
Asesor Legal	Emilia Camacho	33.705.238	Calle Silverio Chavarría Nº 12	Res. 06/21
Secretario de Des. Social	Gerardo Ibáñez	38.507.930	s/d	Res. 10/23
Secretario de Turismo	Sandra Cardozo		s/d	Res. 125/20



## 3-A-1.2) Situación Bancaria y de Tesorería al 30/06/2023 y al 30/09/2023:

El DEM proporcionó la siguiente información:

# a) Cuentas Corrientes habilitadas, saldos según Extracto Bancario y Libro Banco al 30/06/23 y al 30/09/23:

Las copias de los extractos bancarios, se han cotejado con los montos previamente informados por el responsable.

ENTIDAD	NUMERO	SEGÚN EXTRACTO (\$) al 30/06/23	SEGÚN LIBRO BANCO (\$) al 30/06/23	SEGÚN EXTRACTO (\$) al 30/09/23	SEGÚN LIBRO BANCO (\$) al 30/09/23
MACRO S.A. Cuentas Sociales	3-113- 0940834579-5	841.281,65	841.281,65	1.075.123,81	1.075.123,81
MACRO S.A. Balneario	3-113- 0940925716-1	0,00	0,00	0,00	0,00
MACRO S.A. Serenata	3-113- 0940925719-0	0,00	0,00	0,00	0,00
MACRO S.A. Convenio I.P.V.	3-113- 0942029658-5	332.603,55	332.603,55	122.208,48	122.208,48
MACRO S.A. Fondos Especiales	3-113- 0942088825-6	18.456.228,20	18.456.228,20	17.369.381,58	17.369.381,58
MACRO S.A. Coparticipación	3-100- 0940835938-5	4.405.689,97	4.405.689,97	9.777.742,06	9.777.742,06
MACRO S.A. Recaudación	3-113- 0940834570-8	679.687,10	715.375,71	6.300.724,61	6.300.724,61
NACION. Municipalidad de Cafayate	160007708	3.399.225,08	3.399.225,08	1.122.017,73	1.122.017,73
NACION. Proyecto Integral Barrio Socorro	1690014067	4.226,71	4.226,71	3.990,76	3.990,76

#### b) Conciliaciones bancarias:

El DEM, proporcionó las siguientes conciliaciones bancarias al 30/06 y 30/09/2023.

ENTIDAD	TIPO DE CUENTA	NUMERO	CONCILIACIÓN AL 30/06/23	CONCILIACIÓN AL 30/09/23
MACRO S.A. Cuentas Sociales	Cta. Cte. en \$	3-113-0940834579-5	SI	SI



ENTIDAD	TIPO DE CUENTA	NUMERO	CONCILIACIÓN AL 30/06/23	CONCILIACIÓN AL 30/09/23
	Cheques diferidos			
MACRO S.A. Balneario	Cta. Cte. en \$ Cheques diferidos	3-113-0940925716-1	SI	SI
MACRO S.A. Serenata	Cta. Cte. en \$ Cheques diferidos	3-113-0940925719-0	SI	SI
MACRO S.A. Convenio I.P.V.	Cta. Cte. en \$ Cheques diferidos	3-113-0942029658-5	SI	SI
MACRO S.A. Fondos Especiales	Cta. Cte. en \$ Cheques diferidos	3-113-0942088825-6	SI	SI
MACRO S.A. Coparticipación	Cta. Cte. en \$ Cheques diferidos	3-100-0940835938-5	SI	SI
MACRO S.A. Recaudación	Cta. Cte. en \$ Cheques diferidos	3-113-0940834570-8	SI	SI
NACION. Municip. de Cafayate	Cta. Cte. bancaria	160007708	SI	SI
NACION. Proyecto Integral B <sup>o</sup> Socorro	Cta. Cte. bancaria	1690014067	SI	SI

## c) Funcionarios autorizados a firmar cheques:

El DEM informó los autorizados a firmar cheques de las siguientes cuentas:

- Cuentas del Banco Macro: Fernando Almeda (Intendente), Juan Albarracín (Secretario de Hacienda y Asesor Contable) y Rodrigo Mamaní (Tesorero).
- Cuentas del Banco Nación: Fernando Almeda (Intendente) y Rodrigo Mamaní (Tesorero).

#### d) Estado de Situación de Tesorería al 30/06/23 y al 30/09/23:

El DEM no presento el Estado de Situación de Tesorería a la fecha de corte, y si proveyó información del Saldo Final Disponibilidades al 30/06/23 (ANEXO I) y al 30/09/2023 (ANEXO II).



Núm. Cta. Cte.	Concepto	Importes al 30/06/23	<b>Importes al 30/09/23</b>
1	Caja Tesorería Efectivo	\$ 608.468,42	\$ 251.830,00
1	Cheques Diferidos Recibidos de Terceros	\$ 1.621.289,34	\$ 3.794.938,80
03	Caja Recaudación Fiscal Transitoria (Receptorías)	\$ 1.000.666,19	\$ 1.659.789,45
311309408345708	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Recaudación	\$ 679.687,10	\$ 6.300.724,61
311309408345795	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Prog. Sociales	\$ 841.281,65	\$ 1.075.123,81
310009408359385	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Coparticipación	\$ 4.405.689,97	\$ 9.777.742,06
311909409257161	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Balneario		
311309409257190	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Serenata		
311309420296585	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Convenio IPV	\$ 332.603,55	\$ 122.208,48
311309420888256	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Otros Fondos Específicos	\$ 18.456.228,20	\$ 17.369.381,58
1690007708	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Banco Nación 708	\$ 3.399.225,08	\$ 1.122.017,73
1690014067	Saldo Extracto Bancario Cuenta Corriente Banco Nación 067	\$ 4.226,71	\$ 3.990,76
	Total Disponibilidades	\$ 31.349.366,21	\$ 41.477.747,28

## e) Arqueo de Fondos en Tesorería y Receptorías:

El equipo de auditoría efectuó Arqueos durante los trabajos de campo realizados el día 27/07/23 a las 9:30 hs (ANEXO III) y el día 24/10/23 a las 13:00 hs. (ANEXO IV)

CONCEPTO	Al 27/07/23 9:30 hs	Al 24/10/23 13:00 hs
Tesorería:		
Dinero en efectivo	2.184.733,00	1.569.029,00
Cheques de terceros diferidos electrónicos	777.955,31	2.481.189,89
Cheques de terceros diferidos	162.925,73	2.792.577,72
SUB-TOTAL	\$ 3.125.614,04	\$ 6.869.796,61
Para depositar cobranzas Receptoría día anterior	316.200,00	1.390.988,37
Receptoría: Cobrado hasta la hora del Arqueo	112.550,00	436.620,00
TOTAL GENERAL	\$ 3.554.364,04	\$ 8.697.404,98



## f) Identificación de habilitados cobradores:

De acuerdo a lo manifestado por el DEM, los habilitados cobradores son los siguientes:

Nombre y Apellido	Ubicación	Ultimo recibo de cobranza emitido al 30/06/23	Ultimo recibo de cobranza emitido al 30/09/23	
Quipildor Aldo Fernando	Oficina de Ingresos Públicos	847453 del 30/06/23. Nº de Recibos de T.G.I.	31658 del 29/09/23 Nº de recibo de compensación de Tasas y Sellos.	
Pastor Jorge Ginés	Bromatología y Comercio	18475 Cpte. Nº 369409 del 26/06/23. (Nº del Sistema)	371549 del 19/09/23. (N° del Sistema)	
Cabrera Silvia	Terminal de Cafayate- Estacionamiento	725 Cpte. Nº 369333 del 23/06/23. (Nº del Sistema)	369976 del 18/07/23. (N° del Sistema)	
Cabrera Silvia	Terminal de Cafayate- Guardería de Equipajes	1475 Cpte. Nº 369174 del 12/06/23. (Nº del Sistema)	370803 del 18/08/23. (N° del Sistema)	
EDESA: Convenio de cobro TGI e Inmobiliario	Sistemas	14/06/23. Corresponde a Mayo 23.	18/09/23. Corresponde a Agosto 2023.	
GIRENET: Convenio de cobro Imp.Autom, Act.Vs., Tasas y Sellos, TGI e Inmob.	Sistemas	16/06/23 recibo pago patente. Depósito en cuenta 26/06/23	22/09/23. Rec.371322 de tasas y sellos. Depósito en cuenta 28/09/23	
MACRO: Convenio de cobro Imp. Automotor, Act. Vs., Tasas y Sellos, TGI e Inmobiliario	Sistemas	31/05/23 Rec 841478 (Catastro 2456). Depósito en cuenta 01/06/23	Recibos N°s. 582329, 582987 y 583435 del 18/09/23 de Imp.Autom. Depositado el 19/09/23	

# g) Nómina de Habilitados Pagadores:

Nombre y Apellido	Ubicación	Último recibo emitido	Observaciones
Rodrigo Mamanì	Tesorería	Al 30/06: Recibo N° 3145/23 de fecha 30/06/2023.	Tesorero
		Al 30/09: Recibo N° 3946/23 de fecha 30/09/2023.	Tesorero

# h) Relevamiento de chequeras bancarias en uso:

Chequeras Bancarias en uso al 30/06/23:



CUENTA Nº	BANCO	ÚL	TIMO CHEQUE	N° DEL PRIMER	
		N°	Importe \$	Observaciones	CHEQUE EN BLANCO
3-100-0940835938-5	Macro	97241	1.000.000,00	-	97242
3-113-0940834570-8	Macro	73174	78.030,00	-	73175
3-113-0940834579-5	Macro	25422	54.734,80	-	25423
3-113-0940925716-1	Macro	55325	205.000	-	55326
3-113-0940925719-0	Macro	96141	1.851.266,65	-	96142
1690007708	Nación	142	296.250,00	-	149
1690014067	Nación	351384	30.150,00	-	351385

#### Chequeras Bancarias en uso al 30/09/23:

CUENTA Nº	BANCO	ÚL	TIMO CHEQUE	N° DEL PRIMER	
		N°	Importe \$	Observaciones	CHEQUE EN BLANCO
3-100-0940835938-5	Macro	97241	1.000.000,00	-	97242
3-113-0940834570-8	Macro	73195	87.825,44	-	73196
3-113-0940834579-5	Macro	25424	76.903,87	-	25425
3-113-0940925716-1	Macro	55325	205.000	-	55326
3-113-0940925719-0	Macro	96141	1.851.266,65	-	96142
1690014067	Nación	142	296.250,00	-	149
1690007708	Nación	351384	30.150,00	-	351385

Al 30/09/23, existen cheques firmados en blanco por el intendente según los siguientes números:

- Nº 40555326 al Nº 40555350 cuenta bancaria Nº 3011309409257161
- Nº 92296142 al Nº 92296175 cuenta bancaria Nº 311309409257190
- Nº 351385 al 351425 cuenta bancaria Nº 1690007708

# h) Relevamiento de chequeras de cheques diferidos en uso al 30/06/2023 y al 30/09/23:

De acuerdo a la información proporcionada por los asesores contable y legal, el Municipio no utiliza cheques de pago diferido.

## i) Relevamiento de chequeras bancarias sin usar:

#### Al 30/06/2023:



Cuenta bancaria N°	Banco	Cheque Desde N°	Cheque Hasta Nº	Responsable de la custodia
3-113-0942088825-6 Fondos Especiales	Macro	42012626	42012650	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-113-0942029658-5 Convenio I.P.V.	Macro	34998876	34998925	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-100-0940835938-5 Coparticipación	Macro	92397251	92397300	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690014067 Proyecto Integral Barrio Socorro	Nación	426	450	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690014067 Proyecto Integral Barrio Socorro	Nación	151	175	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690007708 Municipalidad de Cafayate	Nación	351426	351475	Rodrigo Mamaní (Tesorero)

## Al 30/09/2023:

Cuenta bancaria Nº	Banco	Cheque Desde N°	Cheque Hasta Nº	Responsable de la custodia
3-113-0942088825-6 Fondos Especiales	Macro	42012626	42012650	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-113-0942029658-5 Convenio I.P.V.	Macro	34998876	34998925	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-100-0940835938-5 Coparticipación	Macro	92377232	92397240	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-100-0940835938-5 Coparticipación	Macro	92397242	92397250	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-100-0940835938-5 Coparticipación	Macro	92397251	92397300	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-1130940834570-8 Recaudación	Macro	40373196	40373200	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-1130940834579-5 Programas Sociales	Macro	33125425	33125450	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-1130940925716-1 Balneario	Macro	40555326	40555350	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
3-1130940925719-0 Serenata	Macro	92296142	92296175	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690014067 Proyecto Integral Barrio Socorro	Nación	149	150	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690014067 Proyecto Integral Barrio Socorro	Nación	426	450	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690014067 Proyecto Integral Barrio Socorro	Nación	151	175	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690007708 Municipalidad de Cafayate	Nación	351426	351475	Rodrigo Mamaní (Tesorero)
1690007708 Municipalidad de Cafayate	Nación	351385	351425	Rodrigo Mamaní (Tesorero)



#### 3-A-1.3) Estados y Registros Contables

### a) Cuenta General del Ejercicio:

- Última Cuenta General del Ejercicio elaborada: Al 31/12/2022. La misma contiene lo siguiente:
  - Estado de Ejecución Presupuestaria de Recursos Por Rubro. (ANEXO V)
  - Estado de Ejecución Presupuestaria de Gastos Por Objeto del Gasto. (ANEXO
     V)
  - Estado de Ejecución Presupuestaria de Gastos por Categoría Programática y Fuente Financiera.
  - Cuenta Ahorro Inversión Financiamiento. (ANEXO VI)
  - Movimientos de Tesorería y Demostración del Saldo. (ANEXO VI)
- El DEM elevó la Cuenta General del Ejercicio correspondiente al año 2022 al Concejo Deliberante en fecha 17/10/2023.
- El DEM informó que a la fecha del relevamiento (24/10/23) el Concejo Deliberante, no se expidió al respecto.

#### b) Sistema contable:

El Sistema informático del Municipio se denomina "Sistema de Administración Financiera Gestionar" de la empresa INTERVAN, que fue implementado por la Provincia de Salta para los Municipios que se adhirieron al Convenio de Colaboración. (Convenio de Colaboración suscripto entre la Provincia de Salta, a través de la Secretaría de Ingresos Públicos del Ministerio de Economía, y la Municipalidad de Cafayate y aprobado mediante Decreto Nº 1194/18). Cuenta con varios módulos interconectados y parametrizados, entre ellos el de Administración, Presupuesto, y Contabilidad. Toda registración es realizada en el sistema por personal municipal, no contando con un área específica sobre el tema.

#### c) Corte de comprobantes y registros del sistema contable:



El DEM suministró el siguiente detalle, que fue cotejado con la documentación de respaldo.

#### 1. Corte de Ordenanzas y Resoluciones Municipales:

- ✓ Última Ordenanza del H.C.D.:
  - Al 30/06/2023: Ord. No 09/23.
  - Al 30/09/2023: Ord. No 13/23.
- ✓ Última Resolución emitida:
  - Al 30/06/2023: Res. Nº 79/23 del 26/06/23.
  - Al 30/09/2023: Res. Nº 107/23 del 22/09/23.

### 2. Corte de Órdenes de Pago

- ✓ Última Orden de Pago:
  - Al 30/06/2023: O.P. Nº 2232 del 30/06/23 de \$ 443.977,71.
  - Al 30/09/2023: O.P. Nº 2814 del 30/09/23 de \$ 163.948.00.

#### 3. Corte de Registros de Últimos Ingresos.

✓ Últimos Recibos de Cobranza:

#### Caja de Secretaría de Ingresos Públicos

- Al 30/06/2023: N° 847453 del 30/06/23. Corresponde al N° correlativo de Recibos de cobro de T.G.I.
- Al 30/09/2023: Nº 31658 del 29/09/23. Corresponde al Nº correlativo de recibos de Compensación.

#### Oficina de Bromatología y Comercio

- Al 30/06/2023: Nº 369409 del 26/06/23 (Corresponde al Nº de operación que le da el sistema).



- Al 30/09/2023: N° 371549 del 19/09/23. (Corresponde al N° de operación que le da el sistema).

#### Terminal de Cafayate- Estacionamiento

- Al 30/06/2023: Nº 369333 del 23/06/23. (Corresponde al Nº de operación que le da el sistema).
- Al 30/09/2023: Nº 369976 del 18/07/23. (Corresponde al Nº de operación que le da el sistema).

#### Guardería de Equipaje-Terminal de Cafayate

- Al 30/06/2023: Nº 369174 del 12/06/23. (Corresponde al Nº de operación que le da el sistema).
- Al 30/09/2023: N° 370803 del 18/08/23. (Corresponde al N° de operación que le da el sistema).

#### 4. Corte de Partes Diarios de Tesorería.

- Al 30/06/2023: Se suministró copia del Último Parte Diario de Tesorería del día 30/06/23.
- Al 30/09/2023: Se suministró copia del Último Parte Diario de Tesorería del día 29/09/23.

#### 5. Corte de Partes Mensuales de Tesorería.

- Al 30/06/2023: No elaboran Parte Mensual de Tesorería.
- Al 30/09/2023: Se suministró un Parte de Tesorería que resume los movimientos entre el 01/09 al 29/09/23.

#### 3-A-1.4) Situación Presupuestaria

#### a) Presupuestos Ejercicios 2022 y 2023.

El Departamento Ejecutivo Municipal (DEM) presentó ante el Concejo Deliberante el



Proyecto de Ordenanza de Presupuesto con el Cálculo de Recursos y Gastos correspondiente al Ejercicio 2022, el mismo resultó desaprobado según consta en Punto Nº 1 de sesión Ordinaria Nº 43 del 15/12/22 (ANEXO VII).

El DEM puso a disposición de este Órgano de Control una copia del Proyecto de Presupuesto 2023, elevado al Concejo Deliberante el día 05/05/23 (ANEXO IX). En Sesión Ordinaria Nº 22 del 05/07/23 fue desaprobado el mismo. (ANEXOS VIII).

#### b) Modificaciones presupuestarias - Ejercicio 2022 y 2023 (hasta 30/09/2023):

El DEM presentó los reportes de la Ejecución Presupuestaria del Ejercicio 2022 con la columna de Modificaciones Presupuestarias en blanco y consecuentemente con ello, tampoco fueron presentadas resoluciones y/o documentación sobre el tema.

#### c) Ejecuciones presupuestarias de Recursos y Gastos – Ejercicio 2022:

El DEM, puso a disposición de este Órgano de Control copia de la Ejecución Presupuestaria de Recursos y de Gastos, correspondientes al ejercicio finalizado el 31/12/2022 el día 17/10/23. En idéntica fecha, fue elevada al Concejo Deliberante. (ANEXO V)

#### d) Ejecuciones Presupuestarias de Recursos y Gastos-Ejercicio 2023:

En relación a las Ejecuciones presupuestarias del 1er, 2do y 3er Trimestre del Ejercicio 2023, hasta la fecha que se concluyeron las tareas de relevamiento no fueron elaboradas, según informó el Asesor Contable.

#### 3-A-1.5) Personal

#### a) Personal Planta Permanente y Contratada al 30/06/2023 y 30/09/23:

Se puso a disposición de este Órgano de Control la nómina del personal de la Municipalidad que integraba la planta política, planta permanente y planta contratada, al 30/06/2023 y al 30/09/2023, de acuerdo al siguiente detalle:

### Personal Planta Permanente y Contratada del DEM:



Detalle	Agentes al 30/06/23	Agentes al 30/09/23
Dto. Ejecutivo Planta Permanente	155	154
Dto. Ejecutivo Planta Contratada	7	7
Dto. Ejecutivo funcionarios y locaciones de servicio	26	15
Total DEM	188	176

### Personal Planta Permanente y Contratada del Concejo Deliberante:

Detalle	Agentes al 30/06/2023	Agentes al 30/09/2023
Concejo Deliberante Planta permanente	2	2
Concejo Deliberante Planta no permanente (Contratada y transitoria)	-	-
Total Concejo Deliberante	2	2

# b) Importe mensual de las remuneraciones al personal permanente y transitorio: Al 30/06/2023: (ANEXO X)

CONDICIÓN	HABERES \$	DESCUENTOS \$	HABERES NETOS \$
Permanente	53.736.981,20	12.541.433,13	41.195.548,07
Permanente sin Estabilidad	1.677.508,74	319.970,75	1.357.537,99
Funcionarios de Gobierno	8.187.747,58	1.804.360,58	6.383.387,00
Concejo Deliberante	2.887.701,68	446.668,68	2.441.033,00
TOTALES	66.489.939,20	15.112.433,14	51.377.506,06

## Al 30/09/2023: (ANEXO XI)

CONDICIÓN	HABERES \$	DESCUENTOS \$	HABERES NETOS \$
Permanente	70.225.904,40	16.048.522,35	54.177.382,06
Permanente sin Estabilidad	2.301.494,55	392.297,54	1.909.197,01
Funcionarios de Gobierno	8.826.866,87	1.963.593,89	6.863.272,98
Concejo Deliberante	3.252.237,16	504.773,13	2.747.464,02
TOTALES	84.606.502,95	18.909.186,91	65.697.316,07

## c) Personal en calidad de Planilleros al 30/06/2023 y al 30/09/23:

El Municipio de Cafayate informó respecto del "Personal Planilleros" que no posee personal que se desempeñe en dicha condición.



## d) Escala Salarial vigente:

El DEM brindó la información referida a las escalas salariales de funcionarios y empleados vigentes al 30/06/23 (ANEXO XII) y al 30/09/23 (ANEXO XIII), según el siguiente detalle:

CATEGORÍA	Básico Junio 23	Gtos.Repres	Básico Junio 23	Gtos.Repres
Intendente	933.645,60	35.415,51	1.051.507,83	39.886,32
Director	410.952,04		462.830,09	
ENC	227.879,53			
Ref. Superintendencia de Seguro	248.537,03		279.912,03	
Secretario	517.434,47		582.754,73	
Concejal	292.780,99	119.747,22	329.741,29	134.863,96
CDS	184.694,20			
24	191.273,25		246.809,26	
23	190.991,48		246.445,67	
22	186.591,43		240.768,08	
21	186.271,67		240.355,47	
20	179.862,87		232.085,89	
19	179.191,95		231.220,16	
18	178.763,63		230.667,48	
17	177.825,33		229.456,74	
16	177.616,71		229.187,56	
15	171.463,79		228.990,23	
14	177.047,50		228.453,08	
13	175.349,32		226.261,82	
12	173.494,43		223.868,37	
11	172.318,49		222.351,00	
10	169.882,59		219.207,85	
9	169.882,59		219.207,85	
8	169.824,07		219.132,33	
7	169.824,07		219.132,33	



CATEGORÍA	Básico Junio 23	Gtos.Repres	Básico Junio 23	Gtos.Repres
6	169.824,07		219.132,33	
5	169.824,07		219.132,33	
4	169.664,54		218.926,48	
3	169.664,54		218.926,48	
2	169.664,54		218.926,48	
1	148.569,58		191.706,62	

# 3-A-1.6) Obras Públicas:

Las obras ejecutadas por el DEM al 30/06/23 (ANEXO XIV) y al 30/09/23 (ANEXO XV) y sus saldos a ejecutar, son la siguientes:

Fecha	Nº de Expte	Objetivo de la		Mont	o en \$	
		contratación	Monto Total	Ejecutado al 30/06/2023	Ejecutado al 30/09/2023	Saldo a Ejecutar al 30/09/2023
13/01/23	125 – 84964/2002	Pavimento de Hormigón Calle La Rioja 2 Etapa	\$15.961.921,93	\$15.961.921,93	\$15.961.921,93	-,-
13/03/23	125- 131978/2021	Encauzamiento y defensa en la margen izquierda en el Río Chuscha para planta depuradora	\$10.155.150,00	\$10.155.150,00	\$10.155.150,00	
28/03/23		Refacción de Laboratorio de Vitivinicultura	\$6.747.086,03	\$6.747.086,03	\$6.747.086,03	
03/05/23		Construcción cámaras, red de cloaca e ingresos para laboratorios	\$1.362.278.50	\$1.362.278,50	\$1.362.278,50	
12/06/23	366 – 264756/2022	Pavim articulado en calles vs. de Tolombón	\$35.990.192,43	\$27.799.471,56	\$ 35.990.192,43	
14/06/23	Sin número de expediente	Plaza de los adultos mayores y salón de usos múltiples	\$34.000.000,00	\$15.580.818,88	\$21.161.543.38	\$12.838.456,62



Fecha	Nº de Expte	Objetivo de la		Monte	o en \$	
		contratación	Monto Total	Ejecutado al 30/06/2023	Ejecutado al 30/09/2023	Saldo a Ejecutar al 30/09/2023
16/06/23	125 – 267014/2022	Construcción de aulas en Establecimientos Educativos varios	\$28.863.567,13	\$27.234.973,55	\$28.863.567,13	
12/06/23	125 – 57919/2023	Construcción de tinglado para usos múltiples	\$44.082.214,45	\$26.371.521,10	\$41.910.389,95	\$2.171.824,50
12/06/23	68 – 206206/2022 - 0	Construcción de una vivienda de un dormitorio y galpón.	\$83.374.99 UVI	\$57.672,829 UVI	\$63.888,2725 UVI	\$19.486,7175 UVI
15/01/23		Pavimento en Calle Hurtado de la Ciudad de Cafayate	\$10.004.003,23	\$10.004.003,23		-,-

## 3-A-1.7) Planes Sociales:

# Planes Sociales Municipales al 30/06/2023:

Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-06-23
Asistencia Social –		Sr. Intendente (d	30/04/23	Se aplicó a ayudas, subsidios,
Intervención		Desarrollo		combustibles, etc. Nunca se efectuaron
Municipal		Social)		las rendiciones en Tesorería.

# Planes Sociales Municipales al 30/09/2023:

Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-09-23
Asociación Civil igual a Vos (pago de talleristas)	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social	31/11/2023	No se emite rendición (se firma documento de pago en los cobros)
Hospital Cafayate (pago enfermera del CIC)	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)	31/12/2023	No se emite rendición. (se firma documento de pago en todos los cobros)
A.P.A.D.I (colaboración con pago del personal)	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)	31/11/2023	No se emite rendición. (se firma documento de pago en todos los cobros)
Pasajes Sociales (convenio con la Empresa Flecha Bus)	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)	Hasta acabar fondo	Documentación respaldatoria, física en desarrollo social



Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-09-23
M.R.	Acta Acuerdo	Sr. Intendente (desarrollo social)	Agosto de 2023	
L.L	Acta Acuerdo	Sr. Intendente (desarrollo social)	Diciembre de 2023	
F.C.	Acta Acuerdo	Sr. Intendente (desarrollo social)	Diciembre de 2023	
Familias de la Localidad de Chimpa	Acta Acuerdo	Sr. Intendente (desarrollo social)	Caduco en Julio de 2023	
M.E.C. (2 beneficiarios)	Acta Acuerdo	Sr. Intendente (desarrollo social)	Caduco en Octubre de 2023	

## Planes Sociales - Descentralización Provincial al 30/06/2023:

Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-06-23
Asistencia crítica		Sr. Intendente (Desarrollo Social)	Si	Resta ser rendido el período comprendido entre el 01/01/23 y el 30/06/23.
Pan Casero		Sr. Intendente (desarrollo social)	Si	Resta ser rendido el período comprendido entre el 01/01/23 y el 30/06/23.
Pensión no contributiva		Sr. Intendente (desarrollo social)	Si	Resta ser rendido el período comprendido entre el 01/01/23 y el 30/06/23.

#### Planes Sociales – Descentralización Provincial al 30/09/2023:

Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-09-23
Asistencia crítica	Resolución	Sr . Intendente (desarrollo social)		\$ 873.937,78 (restan ser rendidos tres meses)
Pan Casero	Resolución	Sr. Intendente (desarrollo social)		\$ 396.330,00 (restan ser rendidos cinco meses)
Comer en familia	Resolución	Sr. Intendente (desarrollo social)		No se emite rendición (se firma documento de pago de los cobros)
T.A.I.S Tarjetas	Resolución	Sr. Intendente (desarrollo social)		No se emite rendición (se firma documento de pago de los cobros)



#### Planes Sociales Nacionales al 30/06/2023:

Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-06-23
Abrazar Argentina		Sr. Intendente (desarrollo social)	Febrero – Marzo de 2023	La rendición de fondos recibidos se realizó hasta el 07/06/23 – Resta ser enviada la rendición cualitativa.
Proyecto ATR Arte – Tecnología y Robótica		Sr. Intendente (desarrollo social)	Si	Se depositó la suma de \$ 430.000 que no fue aplicada. El Municipio solicitó la transferencia de la 2da partida por idéntico monto.

#### Planes Sociales Nacionales al 30/09/2023:

Plan Social	Marco Normativo	Responsable	Vigencia	Importe Pendiente de Rendición al 30-09-23
Abrazar Argentina	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)		Se rindió el 31 de Marzo (esperando resolución de cierre de expediente)
Proyecto ATR Arte – Tecnología y Robótica	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)		Pendiente de ejecución – por esperar segunda partida, para así poder ejecutar para lo destinado
Municipios de Pie	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)		Se rindió antes del 30/09/2023 (esperando Res. De cierre de Exp)
Plan Nacional (C.P.I)	Convenio	Sr. Intendente (desarrollo social)		Es una adhesión. El primer convenio ya salió y se rindió. (a la espera de aprobación)

### 3-A-1.8) Créditos y Recaudación

#### a) Anticipos a Proveedores al 30/06/2023 y al 30/09/2023:

Al 30/06/23, existían Anticipos de Sueldos por \$ 370.000,00.

Al 30/09/23, los Anticipos de Sueldos ascendían a \$ 207.500,00. Asimismo, se informó que, por rescisión de contrato el día 05/09/23, le fue entregado a la Cooperativa de Trabajo 23 de Mayo un anticipo de \$ 3.466.714,25.

#### b) Padrón de Contribuyentes:

El DEM. proporcionó a este Órgano de Control la siguiente información sobre el Padrón Contribuyentes:



Identificación del padrón	Contribuyentes registrados al 30/06/23	Contribuyentes registrados al 30/09/23	Fecha de actualización del padrón
Impuesto Inmobiliario y Tasa de Alumbrado y Limpieza (TGI)	5356	5357	24/10/23
Impuesto Automotor	4692	4744	24/10/23
Tasa de Actividades Varias	1689	1704	24/10/23

El criterio utilizado por la Municipalidad de Cafayate para informar la cantidad de contribuyentes, incluye los inscriptos desde el 01/01/90 hasta el 30/09/23 y su padrón en archivo digital, se encuentra adjunto al presente expediente.

#### c) Detalle de Créditos a Cobrar al 30/06/2023 (ANEXO XVI) y 30/09/23 (ANEXO XVII):

El DEM informó los siguientes saldos, en soporte digital (CD):

Tipo	Importe \$ al 30/06/23	Importe \$ al 30/09/23
Impuesto Inmobiliario	4.294.581,67	11.266.366,99
Impuesto Automotor	9.276.262,27	16.305.756,06
Tasa de Actividades Varias	33.803.061,92	50.259.635,10
Tasa de Alumbrado (TGI)	7.214.086,70	13.485.331,91

Nota: Se aclara que los saldos son de Capital al 30/06/23 y 30/09/23, e intereses a las fechas de tareas de campo (25/07/23 y 24/10/23), respectivamente, porque el sistema no permite restar los intereses a las fechas de corte.

#### d) Evolución de la recaudación al 30/06/23 y 30/09/23. (ANEXO XVIII)

Impuesto y				
Tasas	Ejercicio 2021	Ejercicio 2022	Ene a Jun 2023	Ene a Sep.2023
Impuesto Automotor	5.151.340,11	6.379.975,66	7.914.732,06	9.982.402,24
Impuesto Inmobiliario y Tasa Gral. Inmuebles	9.406.492,95	11.631.233,49	28.616.208,89	39.884.050,71
Actividades Varias	30.157.977,16	56.284.917,76	54.722.878,40	95.319.471,36
TOTALES	44.715.810,22	74.296.126,90	91.253.819,35	145.185.924,31

#### e) Detalle de Planes de Pago otorgados al 30/06/23 y al 30/09/23.

Fueron entregados Listados de Planes de Pago otorgados en copia digital al 30/06/23 y



30/09/23 (por el gran volumen del archivo se encuentran archivados como papeles de trabajo), pero no consignan importes adeudados.

#### f) Detalle sobre Exenciones y Condonaciones de impuestos y tasas desde el 01/01/23 al 30/09/23:

Respecto a las exenciones y condonaciones de impuestos y tasas, se proporcionó un archivo digital (que forma parte de los papeles de trabajo) con las otorgadas durante el período 01/01/23 al 30/09/23.

Según lo informado por el asesor contable, en estos casos se procede a otorgar la exención y condonación ante pedido de interesado si cumple con los requisitos que fija la normativa, y se confecciona al finalizar el año una sola resolución convalidando todas las exenciones y condonaciones otorgadas en el año.

#### 3-A-1.9) Convenios y Contratos

#### a) Convenios con grandes contribuyentes sobre la determinación de pagos de tributos vigentes:

Fecha	Tipo y Nº Inst. Administrativa	Razón Social	Vigencia al 30/06/2023	Vigencia al 30/09/2023	Estado
Noviembre 2020	Ordenanza Nº 34/20	F. A. S.R.L CUIT N° 30 – 71522828 - 5	Se encuentra vigente	Se encuentra vigente	Vigente

Se proveyó copia del convenio de referencia, que se acompaña en el presente Expte.

#### b) Contratos de cobranzas por cuenta de la Municipalidad:

Fecha	Tipo y N° Inst .Administ.de aprob.	Nombre y Apellido o Razón Social	Vigencia Al 30/06/23	Vigencia Al 30/09/23	Descripción e Importe (mensual/anual)
25/07/14	53/14	EDESA S.A	Vigente	Vigente	Cobro de porcentajes sobre facturas
		MACRO S.A	Vigente	Vigente	No existe un convenio firmado. Cobro de porcentajes sobre facturas.
28/05/23	Convenio	Gire S.A (Rapipago)	Vigente	Vigente	Cobro de 1,5 % pagos de facturas
17/05/18	Contrato	Contrato de locación de servicios firmado	Vigente	Vigente	Cobro de porcentajes sobre facturas de Personal y Claro (15 %)



Fecha	Tipo y Nº	Nombre y Apellido	Vigencia	Vigencia	Descripción e
	Inst .Administ.de aprob.	o Razón Social	Al 30/06/23	Al 30/09/23	Importe (mensual/anual)
		con los Sres. C.L. y			
		C.A.(Antena)			

Se encuentran copias de los convenios de referencia en el presente Expte.

# c) Contratos de concesiones y arrendamientos:

Fecha	Tipo y N° Inst. Administ.de aprob.	Nombre y Apellido o Razón Social	Vigencia Al 30/06/23	Vigencia Al 30/09/23	Descripción
01/07/23	Ordenanza Nº 08/16	D. H S.R.L (boletería terminal)	SI	Contrato vencido	Abona la suma de \$ 6.000 (pesos seis mil) por mes
	Ordenanza Nº 08/16	Empresa de Transporte A. S.R.L	SI	Contrato vencido	Abona la suma de \$ 6.000 (pesos seis mil) por mes
01/07/23	Ordenanza Nº 08/16	Empresa E. I S.A	SI	Contrato vencido	Abona la suma de \$ 6.000 (pesos seis mil) por mes
	Ordenanza Nº 08/16	I.P.S.S	vencido		Abona la suma de \$ 6.000 (pesos seis mil) por mes
	Ordenanza Nº 08/16	A.L.Z (confitería terminal)	vencido		Abona la suma de \$ 5.000 (pesos cinco mil) por mes
	Ordenanza 07/16	D. H. S.R.L (galpón y lavadero)	vencido		Abona la suma de \$ 13.500 (pesos trece mil quinientos) por mes
01/09/16	Contrato	D. H. S.R.L (toque de Dársena)		Contrato vencido	
01/07/23	Ord. 09/23	D.B		Vigente 30/07/27	
01/07/23	Ord. 09/23	N.F.R.		Vigente al 30/07/27	
01/07/23	Ord. 09/23	C.M.Z		Vigente al 30/07/27	
01/07/23	Ord. 09/23	G.M.E		Vigente al 30/07/27	
01/07/23	Ord. 09/23	C.H.L.		Vigente al 30/07/27	



Fecha	Tipo y Nº Inst. Administ.de aprob.	Nombre y Apellido o Razón Social	Vigencia Al 30/06/23	Vigencia Al 30/09/23	Descripción
01/07/23	Ord. 09/23	I.S.L.		Vigente al 30/07/27	
01/07/23	Ord. 09/23	M.S.D.		Vigente al 30/07/27	
01/07/23	Ord. 09/23	A.D.		Vigente al 30/07/27	No se encuentra firmado
01/07/23	Ord. 09/23	P.M.J.D		Vigente al 30/07/27	No se encuentra firmado

Las copias de los convenios de referencia se encuentran archivados como papeles de trabajo, salvo aquellos correspondientes a las Empresas de Transporte Aconquija S.R.L y Empresa El Indio S.A.

### d) Personal Tercerizado al 30/06/2023 y al 30/09/23:

El DEM informó y proporcionó copias de los contratos correspondientes a los asesores Jurídicos y Técnicos, que a continuación se detallan:

Tipo y N° Inst. Administ. de Aprob.	Nombre y Apellido	Vigencia del contrato 30/06/2023	Vigencia Del Contrato 30/09/2023	Descripción e Importe (mensual/anual) 30/06/2023	Descripción e Importe (mensual/anual) 30/09/2023
Contrato	Dr. Julián Tavella	Se informó vigencia al 30/06/2023		Defensa de consumidores a razón de \$ 1.785,15 por hora	
Contrato	Ing. María F de la Zerda	Se informó vigencia al 30/06/2023		Honorarios al mes de Junio de \$ 220.000 (comparte dicho monto con la Ing. Irene Quinteros)	
Contrato	Ing. Irene Quinteros	Se informó vigencia al 30/06/2023		Honorarios al mes de Junio de \$ 220.000 (comparte dicho monto con la Ing. María F d ela Zerda)	
Contrato	José Rubén Díaz	Se informó vigencia al 30/06/2023		Honorarios a razón de \$ 740 por hora. Recolector de residuos	
Contrato	Benito Pablo Batallones	Se informó vigencia al 30/06/2023		A Junio percibió la suma de \$ 18.000. Se	



Tipo y N° Inst. Administ. de Aprob.	Nombre y Apellido	Vigencia del contrato 30/06/2023	Vigencia Del Contrato 30/09/2023  Descripción e Importe (mensual/anual) 30/06/2023  desempeñó como		Descripción e Importe (mensual/anual) 30/09/2023
				desempeñó como Instructor de Volley	
Contrato	Judith Isabel Viveros	Se informó vigencia al 30/06/2023		A Junio percibió la suma de \$ 18.000. Se desempeñó como Instructora sw Actividades recreativas para adultos mayores	
Contrato	Darío Sebastián Alfaro	Se informó vigencia al 30/06/2023		A Junio percibió la suma de \$ 18.000. Se desempeñó como Instructor de Tenis	
Contrato	Kevin E. Gutiérrez	Se informó vigencia al 30/06/2023		A Junio percibió la suma de \$ 18.000. Se desempeñó como Instructor de Básquet	
Contrato	Omar F García	Se informó vigencia al 30/06/2023		A Junio percibió la suma de \$ 18.000. Se desempeñó como Instructor de Ajedrez	
Contrato	Diego del Milagro Liendro	Se informó vigencia al 30/06/2023		A Junio percibió la suma de \$ 18.000. Se desempeñó como Instructor de Boxeo	
Contrato	Ayelen V Montañez	Se informó vigencia al 30/06/2023		Se desempeñó como inspectora de Bromatología a razón de \$ 1.230 por hora	
Res. D.E.M	C.P.N Juan Ignacio Albarracín	Se informó vigencia al 30/06/2023 según resolución Nº 38/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Asesor contable: \$ 548.076,24	Asesor contable: \$617.254,89
Res. D.E.M y Contrato de Locación	Dra. Azucena Cisneros	Res 103/2022	Vigente hasta el 31/12/2023	Encargada del Dpto de Género y Diversidad. Asesora legal: \$ 377.045,00	Encargada del Dpto de Género y Diversidad. Asesora legal: \$ 377.045,00
Contrato	Dr. Sebastián Aguirre Astigueta	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Asesor y Apoderado Legal: \$ 146.100	Asesor y Apoderado



Tipo y N° Inst. Administ. de Aprob.	Nombre y Apellido	Vigencia del contrato 30/06/2023	Vigencia Del Contrato 30/09/2023	Descripción e Importe (mensual/anual) 30/06/2023	Descripción e Importe (mensual/anual) 30/09/2023
					Legal: \$ 292.200,00
Contrato	Ing. Alejandro Loprestti	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Liquidador de haberes: \$ 91.882	Liquidador de haberes: \$ 145.571,00
Contrato	C.P.N Miriam Carrasco	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Asesora contable: Realización de presupuesto y ejecuciones presupuestarias – asesora externa: \$ 221.907,56	Asesora contable: Realización de presupuesto y ejecuciones presupuestarias – asesora externa: \$ 206.500,00
Contratos	Verónica Alejandra Condorí Luciana Micaela Quiroga Marcos Soria Vázquez	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Cuidadoras del CPI y Profesor de Educación Física del CPI: \$ 98.280,00 \$ 98.280,00 \$ 36.000,00	Cuidadoras del CPI y Profesor de Educación Física del CPI: \$ 98.280,00 \$ 98.280,00 \$ 36.000,00
Contratos	Jairo M. Ríos Deborah Gerónimo	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	En ambos casos se acordó la suma de \$ 590,28 por hora y la suma de \$ 3000 al mes en concepto de fallo de caja.	Operadores de Atención al público del circuito de cascadas del Divisadero \$ 100.680,00 \$ 102.900,00
Contrato	Rossana Felipa Díaz	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Se acordó la suma de \$ 740 por hora de servicio. Tareas de limpieza del Edificio Municipal durante el fin de semana	Maestranza.  Mantenimiento de Edificio: \$ 61.790,00
Contrato	José M. Zambrano	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 31/12/2023	Se acordó la suma de \$ 740 por hora de servicio. Tareas de recolección de residuos.	Tareas Generales: \$ 122.840,00



Tipo y N° Inst. Administ. de Aprob.	Nombre y Apellido	Vigencia del contrato 30/06/2023	Vigencia Del Contrato 30/09/2023	Descripción e Importe (mensual/anual) 30/06/2023	Descripción e Importe (mensual/anual) 30/09/2023
Contrato	Celeste Garay	Se informó vigencia al 30/06/2023	Vigente hasta el 21/12/2023	Operadora y Seguimiento de proyectos productivos. Percibe la suma de \$ 65.000 de manera mensual	Operadora y Seguimiento de proyectos productivos
Contratos	Tania Chaile Milca Caro	Vigentes hasta el 31/07/2023 con prórroga	Vigentes hasta el 31/07/2023 con prórroga	Celadoras. Transporte escolar de la Escuela Lorohuasi.  Se acordó la suma de \$740 por hora de servicio.	Celadoras. Transporte escolar de la Escuela Lorohuasi. \$ 99.530,00

### e) Otros Contratos

Se procedió a efectuar una entrevista a la Asesora Legal del Municipio, quien manifestó que al 30/06/23 el Municipio contaba con un total de 8 (ocho) contratos de publicidad (medios radiales, televisivos y prensa escrita) los que fueron rescindidos el 31/07/23, representando los mismos un monto total al mes de junio de 2023 de \$ 250.000 (pesos doscientos cincuenta mil). Las copias de los mismos se encuentran agregados al presente Expte.

#### 3-A-1.10) Compromisos de Pagos y Deudas. Al 30/06/23: y al 30/09/23

#### a) Facturas pendientes de pago al 30/06/2023 y al 30/09/2023:

Fueron proporcionados detalles con Nºs de factura, proveedor e importes de deudas al 30/06/23 y al 30/09/23, cuyo resumen es el siguiente:

Total deuda con O. P. de Pago al 30/06/23	Total deuda con O.P. al 30/09/23	
\$ 8.128.799,14		\$ 5.548.339,30



## b) Deudas sin Órdenes de Pago:

Total deuda sin O.P. al 30/06/23	Total deuda sin O.P. al 30/09/23	
\$ 91.690.776,68		\$ 113.188.432,72

#### c) Deuda Extrapresupuestaria:

Total deuda extrapresupuestaria al 30/06/23	Total deuda extrapresupuestaria al 30/09/23	
\$ 11.452.170,00	\$ 1.558.963,31	

# d) Conceptos autorizados a retener de la coparticipación de impuestos:

#### Al 30/06/2023: ANEXO XIX

Concepto	Acreedor	Importe original \$	Importe adeudado	Importes a retener	Observaciones
Servicio Sanitario y Agua	COSAYSA firmado el 27/01/23	10.580.754,36	7.935.565,77	7.935.565,77	9/12 Cuotas pendientes c/u de \$ 881.729,53
Anticipos de Coparticipación	Provincia de Salta	23.187.740,34	23.187.740,34	23.187.740,34	Antic del 10/05 y 09/06/23
		TOTALES	31.123.306,11		

#### Al 30/09/2023: ANEXO XX

Concepto	Acreedor	Importe original \$	Importe adeudado	Importes a retener	Observaciones
Servicio Sanitario y	COSAYSA firmado el	10.580.754,36	5.290.377,18	5.290.377,18	6 Cuotas pendientes de 12. Cada cuota
Agua	27/01/23				\$ 881.729,53
Anticipos de Coparticipación	Provincia de Salta	18.874.620,17	18.874.620,17	18.874.620,17	Anticipos del 09/05/23 y 26/09/23
Coparticipación	de Sarta	TOTALES	24.164.997,35		y 20107123

# e) Deudas con la Dirección General de Rentas- Planes de Pago: (ANEXO XXI) Al 30/06/23

Año	Período	Fecha Vto.	Importe a Pagar	Interés	<b>Total Deuda en \$ al 30/06/23</b>
2022	12	16/01/2023	949.692,10	156.699,22	1.106.391,32
2023	1	15/02/2023	564.216,77	75.040,81	639.257,58
2023	2	15/03/2023	491.372,42	52.085,46	543.457,88
2023	3	17/04/2023	924.417,76	67.482,49	991.900,25



Año	Período	Fecha Vto.	Importe a Pagar	Interés	<b>Total Deuda en \$ al 30/06/23</b>
2023	4	15/05/2023	1.622.047,42	74.614,14	1.696.661,56
2023	5	15/06/2023	267.618,22	4.040,27	271.632,49
2023	6	17/07/2023	1.009.523,56	0,00	1.009.523,56
		<b>Totales 30/06/23</b>	5.828.888,25	429.936,39	6.258.824,64

#### Al 30/09/23

Año	Período	Fecha Vto.	Importe a Pagar	Interés	Total Deuda en \$ al 30/06/23
2022	12	16/01/2023	949.692,10	242.171,52	1.191.863,62
2023	1	15/02/2023	564.216,77	125.820,31	690.037,08
2023	2	15/03/2023	491.372,42	96.308,98	587.681,40
2023	3	17/07/2023	924.417,76	150.680,08	1.075.097,84
2023	4	15/05/2023	1.622.047,42	220.598,40	1.842.645,82
2023	5	15/06/2023	267.618,22	28.099,91	295.718,13
2023	6	17/07/2023	1.099.523,56	74.704,74	1.084.228,30
2023	7	15/08/2023	616.010,74	28.336,50	644.347,24
2023	8	18/09/2023	345.953,18	4.151,45	350.104,63
2023	9	17/10/2023	197.689,98	0,00	197.689,98
		<b>Totales 30/09/23</b>	6.998.542,15	970.871,89	7.959.414,04

#### 3-A-1.11) Situación de los Bienes

#### a) Bienes de Uso:

Al 30/06/23: (ANEXO XXII)

El Municipio procedió a entregar copias de inventario de bienes en formato digital (PDF), que forman parte de los papeles de trabajo., correspondiente a las siguientes dependencias: Área Obras Públicas, Secretaría de Desarrollo Social, Área Hacienda, Área Ingresos Públicos, Departamento Personal, Dirección de Cultura, Dirección de Tránsito, Secretaría de Gobierno, Secretaría de Turismo, Dirección de Deportes.

Los bienes que integran los inventarios no están debidamente valorizados, tampoco designan al agente responsable de cada uno de ellos.



Se pusieron a disposición los títulos de propiedad correspondientes a los siguientes automotores y maquinarias, de los que proporcionaron copias y se encuentran en papeles de trabajo:

- Trafic Renault Master individualizado con el dominio: JQB 480. (estado general de conservación y funcionamiento óptimo)
- Micro Ómnibus Mercedes Benz individualizado con el dominio: MKE 796 (estado general de conservación y funcionamiento óptimo)
- Minibus IVECO Modelo Daily Vetrato individualizado con el dominio: AF564DR (estado de conservación y funcionamiento muy buen estado)
- Camioneta Fiat Estrada Endurance 1.4 cd individualizada con el dominio: AF405ZY (estado de conservación y funcionamiento muy buen estado)
- Camión Recolector Compactador para residuos Marca Econovo modelo Andrés individualizado con el dominio: AF319IY (estado de conservación y funcionamiento muy bueno)
- Camioneta Toyota Hilux individualizada con el dominio ONK 106 (estado de conservación y funcionamiento bueno)
- Adoquinera RAUZI BR 312 (estado de conservación y funcionamiento bueno)
- Auto elevador Marca Lonking Modelo LG25DT (estado de conservación y funcionamiento bueno).

#### Maquinarias y equipos que se encuentran en reparación o en desuso a la fecha de corte:

- Tractor Massey Ferguson 1175 Dominio AF00
- Mercedes 1114 Dominio WIF 864
- Ford Cargo 1517 Dominio LDZ 658
- Pala cargadora Case 580 Dominio CAF 02

### <u>Información sobre Inmuebles de propiedad Municipal:</u>

• Planta de adoquines/predio centro de convenciones (ex camping municipal) Catastro Nº



2552 (Provincia)

- Terminal Catastro Nº 5635 (Provincia)
- Cine Teatro Municipal Catastro Nº 48 titularidad en trámite
- Archivo Histórico Municipal Catastro Nº 277
- Complejo Deportivo Municipal a) Esquina Catastro Nº 275 titularidad en trámite
- CIC Catastro Nº 6135
- Nido y CPI pertenecen al mismo espacio físico de Parque de la Familia, figura como 00 en la consulta.

Al 30/09/23: Detalle de Bienes (ANEXO XXIII)

b) Altas, Bajas y Modificaciones del ejercicio 2023:

Al 30/06/23: (ANEXO XXIV)

El DEM informa que, entre el 01/01/2022 y el 30/06/2023, se dio de alta un Barredor IVECO 150E21 – Modelo 2022, bajo el código de identificación 430010, por un valor de \$24.330.620,00 en fecha 16/01/2023.

Al 30/09/23: (ANEXO XXV)

Al entre el 01/07/23 y el 30/09/23 no se registraron altas ni bajas de bienes según la información proporcionada por el asesor contable del Municipio.

#### 3-A-1.12) Situación de causas judiciales informadas por el Municipio

El DEM proporcionó la siguiente información respecto a las causas judiciales en las cuales interviene el Municipio en condición de actor o demandado.

Al 30/06/2023: (ANEXO XXVI)

En condición de demandada:



Carátula	Fuero Judicial	Importe reclamado	Tipo de proceso	Estado causa
Acción Contencioso Administrativa Expte Nº 6390/18	Juzgado Contencioso Administrativo de 1º Nominación de la Provincia de Salta	Monto a determinar – reclamo por diferencias salariales por puesto de mayor responsabilidad	Contencioso Administrativo – Ordinario - Laboral	Autos para sentencia
Prescripción Adquisitiva en Expte Nº 6390/17	Juzgado de 1º Instancia en lo Civil, Comercial, Laboral de Personas, Familia y de Garantías de Cafayate.	Sin monto	Civil – de conocimiento – prescripción adquisitiva de dominio	Desistimiento de la actora
Acción Reivindicatoria. en Expte 285/1	Juzgado 1° Instancia en lo Civil, Comercial, Laboral y de Personas Familia y garantías de Cafayate.	Sin monto	Civil – de conocimiento – Prescripción adquisitiva de dominio	Sentencia favorable - Apelado por la Actora.
H.R.A c/ Municipalidad de Cafayate	Juzgado Contenc. Adm. de 1º Nominación de la Provincia de Salta	\$ 2.200.000 (pesos dos millones doscientos mil)	Contencioso Administrativo – Ordinario	Convenio de Pago Cumplido
Amparo en Expte Nº 1020/16	Juzgado 1º Instanc en lo Civil, Comerc., Laboral de Personas, Familia y Correcc. de Cafayate	Sin monto	Amparo	Sin movimiento desde el año 2019
Acción Contenc. Adm. en Expte Nº 5661/14	Juzgado Contencioso Administrativo de 1º Nominación de la Provincia de Salta		Acción Contencioso Administrativa – Ordinario.	Sentencia favorable para el Municipio
L.A de C, F. M. c/ Municip. de Cafayate – y/o Cualquier ocupante y/o Responsables por reivindicación	Cámara de Apelaciones en lo Civil y Comercial Sala V – Distrito Centro	Sin monto	Reivindicación	Autos para sentencia

#### Causas judiciales no informadas por el Municipio:

Del relevamiento de causas judiciales efectuado por el equipo de auditoría en el Juzgado de 1era Instancia en lo Civil, Comercial, Laboral, de Personas, Familia y Correccional de Cafayate, se constató la existencia de la siguiente acción:

Carátula	Fuero Judicial	Importe reclamado	Tipo de	Estado de la causa
			proceso	
Sumarísimo en	Juzgado 1º Instancia		Sumarísimo	El Municipio
Expte Nº 2378/21	en lo Civil,			contestó demanda.
	Comercial, Laboral			Sin resolución a la



Carátula	Fuero Judicial	Importe reclamado	Tipo de proceso	Estado de la causa
	de Personas Familia		_	fecha. Último acto
	y Correccional de			procesal 16/02/22
	Cafayate			

#### En condición de actora:

Caratula	Fuero Judicial	Importe reclamado	Tipo de proceso	Estado de la causa
Reivindicación En Expte Nº 1471/18	Juzgado 1° Instanc. Civil,		Sumarísimo	Sentencia favorable, apelado por la
Ell Exple N 14/1/16	Com., Laboral, de			Demandada.
	Pers. Familia y			
	Correccional de			
	Cafayate			

Por otra parte, la Asesora Legal acompañó denuncia penal efectuada por el Sr. Intendente en contra del Sr. R. G. M. por la posible comisión del delito de estafa en contra del Municipio por la suma de \$ 577.200,00 (pesos quinientos setenta y siete mil doscientos).

## Al 30/09/2023: (ANEXO XXVII)

#### En condición de demandada:

El Ente Auditado, informó las mismas causas respecto de la información brindada en el Corte del 30/06/23, según surge del Cuadro Ut Supra detallado, salvo la acción caratulada como: L. A. de C. F. M. c/ Municip. de Cafayate – C. de P. V. C. - V. C. Ltda – T. y/o Cualquier ocupante y/o Responsables por reivindicación, que no fuera informada.

El Municipio informó que al 30/09/23 no existen embargos ni procesos de ejecución, tampoco obra embargos de cuentas bancarias Municipales.

Existen inscripciones de gravámenes vencidas por juicios concluidos en proceso de levantamiento de la inscripción en la Dirección General de Inmuebles de la Provincia.

#### En condición de Actora:



Carátula	Fuero Judicial	Importe reclamado	Tipo de	Estado de la causa
			proceso	
Municip.de Cafayate c/	Juzgado 1°		Sumarísimo	El Municipio
P. R.	Instanc. Civil,			contestó demanda.
A. SRL s/	Com., Lab. de			Último acto
Reivindicación	Pers., Fam. y			procesal 16/02/22
En Expte Nº 1471/18	Correcc.Cafayate			
Municipalidad de	Unidad Fiscal de	\$ 577.200,00		Etapa de
Cafayate c/ R. G. M. –	Graves Delitos			investigación
W. M. AP Nº 190/23	Económicos			premilinar
Municipalidad de	Unidad Fiscal de	\$ 1.014.000,00		Etapa de
Cafayate c/ C. y R. N	Cafayate			investigación
AP N° 57/23	·			premilinar

#### 3-A-1.13) Información referida a Cooperadora Asistencial

#### Al 30/06/2023: (ANEXO XXVIII)

El Municipio informó que en Febrero de 2020 se procedió a labrar un acta en la que se decidió el cierre de la Cooperadora, quedando un pequeño saldo deudor de \$ 200 (pesos doscientos). En los papeles de trabajo, se encuentra una nota de fecha 20/05/21 del Sr. Secretario de Desarrollo Social dirigido al Director de Tesorería, en la que se acompaña rendición correspondiente a los meses de Enero y Febrero de 2020, terminando así la rendición y cierre de dicho programa.

Asimismo, se acompañó nota de fecha 22 de Junio de 2022 en la que el Sr. Tesorero solicita al Banco Macro S.A el cierre de la cuenta corriente correspondiente a la Cooperadora e identificada como: Nº 31130940835681. El 27 de junio de 2022 se procedió a la entrega al Banco Macro S.A de tres chequeras conteniendo los siguientes cheques: Desde Nº 98826346 a 98826375 – Desde Nº 13483201 a 13483250 y desde 13483151 a 13483200.

Se puso a disposición además, extractos bancarios correspondientes al período comprendido entre Enero a Junio de 2022 (sin movimientos – saldo cero).

#### Al 30/09/2023: EXTRAVÍO DEL LIBRO DE ACTAS: (ANEXO XXIX)



El día 24/10/2023 se procedió a realizar una entrevista a quien se desempeñó como Secretario de la Cooperadora Asistencial desde el año 2017 al 2019, y quien lo hizo como Secretaria Administrativa y encargada de la documentación de la Cooperadora desde el año 2016 hasta la fecha de su disolución.

Siendo consultados ambos acerca del extravío del libro de actas de la Cooperadora, el primero de ellos manifestó que la última vez que recuerda haber visto el libro de actas fue en julio del 2020, cuando la AGPS lo requirió en Julio del presente año, al no ser habido se procedió a su búsqueda sin resultado alguno hasta el presente. A la fecha de corte de esta auditoría, no se efectuó denuncia Policial.

# 3-A-2) INFORMACIÓN EXTRAÍDA DEL SISTEMA CONTABLE DE LA PROVINCIA DE SALTA (J.D.Edwards).

De la consulta realizada en el Sistema Contable de la Provincia de Salta (J.D.Edwards) en fecha 24/11/2023, surgen las siguientes transferencias de fondos realizadas por Tesorería General de la Provincia de Salta durante el periodo comprendido entre el 01/01/23 al 30/09/23 a la Municipalidad de Cafayate:

Coparticipación Nacional					
Información extraída del sist	ema contable de l	la Provincia de S	alta (JD Edwards)		
Perí	odo 01/01/23 al 3	0/09/23			
Detalle OP	Fecha OP	Importe	Imp. Mensual		
LEY7930 1° QNA. DIC/22	01/12/2022	2.197.608,03			
NAC. 1° QNA. DIC/22	01/12/2022	6.782.340,22			
LEY7930 2° QNA. DIC/22	16/12/2022	4.202.314,07			
NAC. 2° QNA. DIC/22	16/12/2022	4.981.291,44			
NAC. 2° QNA. DIC/22-INST. SALT	17/12/2022	601.699,59			
NAC. 2° QNA. DIC/22-IPS	18/12/2022	3.895.354,09			
NAC. 2° QNA. DIC/22-ANT. COP.	26/12/2022	2.296.749,84			
NAC. 2° QNA. DIC/22-ANSES	28/12/2022	6.778.784,56			
LEY7930 2° QNA DIC/22-Ss.Sanit	29/12/2022	781.852,94	32.517.994,78		
NAC. 1° QNA. ENE/23	01/01/2023	5.774.614,72			



Сој	participación Naci	ional			
	Información extraída del sistema contable de la Provincia de Salta (JD Edwards)				
Perío	odo 01/01/23 al 30	/09/23			
LEY7930 1° QNA. ENE/23	01/01/2023	2.567.989,31			
NAC. 2° QNA. ENE/23-INST. SALT	16/01/2023	628.593,72			
NAC. 2° QNA. ENE/23-IPS	17/01/2023	6.028.866,33			
LEY7930 2° QNA. ENE/23	19/01/2023	3.601.181,07			
LEY7930 2° QNA. ENE/23-SS.SANI	28/01/2023	813.023,06			
NAC. 2° QNA. ENE/23-ANSES	29/01/2023	7.659.365,76	27.073.633,97		
NAC. 1° QNA. FEB/23	01/02/2023	5.540.319,93			
LEY7930 1° QNA. FEB/23	01/02/2023	2.611.512,00			
NAC. 2° QNA. FEB/23-INST. SALT	16/02/2023	628.694,83			
NAC. 2° QNA. FEB/23-IPS	17/02/2023	4.578.065,11			
LEY7930 2° QNA. FEB/23	20/02/2023	2.072.560,68			
LEY7930 2° QNA. FEB/23-ANT. CO	21/02/2023	1.164.286,62			
NAC. 2° QNA. FEB/23-ANT. COP.	24/02/2023	1.601.440,56			
LEY7930 2° QNA. FEB/23-SS.SANI	25/02/2023	843.507,91			
NAC. 2° QNA. FEB/23-ANSES	27/02/2023	7.977.365,92	27.017.753,56		
LEY7930 1° QNA. MAR/23	02/03/2023	0,00			
NAC. 1° QNA. MAR/23	02/03/2023	0,00			
LEY7930 1° QNA. MAR/23	02/03/2023	2.692.084,16			
NAC. 1° QNA. MAR/23	02/03/2023	6.119.501,67			
NAC. 2° QNA. MAR/23-INST. SALT	16/03/2023	649.113,06			
NAC. 2° QNA. MAR/23-INST. SALT	16/03/2023	22.411,63			
NAC. 2° QNA. MAR/23-IPS	18/03/2023	5.125.365,55			
LEY7930 2° QNA. MAR/23	20/03/2023	3.184.224,95			
NAC. 2° QNA. MAR/23-ANT. COP.	26/03/2023	2.104.524,44			
LEY7930 2° QNA. MAR/23-SS.SANI	27/03/2023	1.671.291,73			
NAC. 2° QNA. MAR/23-ANSES	28/03/2023	8.934.276,37	30.502.793,56		
LEY7930 1° QNA. ABR/23	01/04/2023	3.033.303,60			
NAC. 1° QNA. ABR/23	01/04/2023	8.532.090,00			
NAC. 2° QNA. ABR/23-INST. SALT	16/04/2023	689.241,96			
NAC. 2° QNA. ABR/23-IPS	17/04/2023	5.350.924,50			
LEY7930 2° QNA. ABR/23	20/04/2023	3.565.822,79			



Cor	participación Nac	ional		
Información extraída del sistema contable de la Provincia de Salta (JD Edwards)				
Perío	odo 01/01/23 al 30	/09/23		
NAC. 2° QNA. ABR/23-ANT. COP.	25/04/2023	3.437.915,43		
LEY7930 2° QNA. ABR/23-SS.SANI	26/04/2023	1.611.807,94		
NAC. 2° QNA. ABR/23-ANSES	27/04/2023	9.338.983,32	35.560.089,54	
NAC. 1° QNA. MAY/23	01/05/2023	9.899.587,12		
LEY7930 1° QNA. MAY/23	01/05/2023	3.471.127,24		
LEY7930 2° QNA. MAY/23	16/05/2023	5.597.704,50		
NAC. 2° QNA. MAY/23-IPS	17/05/2023	5.766.721,42		
LEY7930 2° QNA. MAY/23-SS.SANI	24/05/2023	1.508.270,42		
NAC. 2° QNA. MAY/23-ANSES	26/05/2023	10.065.882,97		
NAC. 2° QNA. MAY/23-INST. SALT	27/05/2023	697.631,97		
NAC. 2° QNA. MAY/23-ANT. COP.	28/05/2023	7.831.418,09	44.838.343,73	
LEY7930 1° QNA. JUN/23	01/06/2023	4.552.356,42		
NAC. 1° QNA. JUN/23	01/06/2023	13.609.875,69		
NAC. 2° QNA. JUN/23-INST. SALT	16/06/2023	940.193,74		
NAC. 2° QNA. JUN/23-IPS	17/06/2023	6.230.111,48		
LEY7930 2° QNA. JUN/23	18/06/2023	5.330.462,45		
NAC. 2° QNA. JUN/23-ANT. COP.	24/06/2023	7.190.963,51		
LEY7930 2° QNA. JUN/23-SS.SANI	26/06/2023	1.630.312,43		
NAC. 2° QNA. JUN/23-ANSES	27/06/2023	10.875.733,77	50.360.009,49	
LEY 7930 1° QNA. JUL/23	15/07/2023	4.165.829,86		
NAC. 1° QNA. JUL/23	15/07/2023	12.320.008,67		
NAC. 2° QNA. JUL/23-ANSES	17/07/2023	12.936.708,38		
LEY7930 2° QNA. JUL/23-SS.SANI	18/07/2023	1.448.557,46		
NAC. 2° QNA. JUL/23-INST. SALT	20/07/2023	949.712,51		
NAC. 2° QNA. JUL/23-IPS	21/07/2023	10.632.612,53		
LEY7930 2° QNA JUL/23-ANT. COP	22/07/2023	433.690,34		
LEY 7930 2° QNA. JUL/23	31/07/2023	4.839.920,32	47.727.040,07	
NAC. 1° QNA. AGO/23	01/08/2023	13.068.820,69		
LEY7930 1° QNA. AGO/23	01/08/2023	4.449.679,60		
NAC. 2° QNA. AGO/23-INST. SALT	16/08/2023	950.572,01		
NAC. 2° QNA. AGO/23-IPS	17/08/2023	7.543.422,25		



Coparticipación Nacional					
Información extraída del sisten	na contable de l	la Provincia de Sa	alta (JD Edwards)		
Períod	Período 01/01/23 al 30/09/23				
LEY7930 2° QNA. AGO/23	18/08/2023	7.028.447,12			
LEY7930 2° QNA. AGO/23-SS.SANI	25/08/2023	1.513.748,05			
NAC. 2° QNA. AGO/23-ANT. COP.	26/08/2023	10.101.317,65			
NAC. 2° QNA. AGO/23-ANSES	27/08/2023	13.200.279,14	57.856.286,51		
TOTAL			353.453.945,21		

Coparticipación Provincial					
Información extraída del sistem	Información extraída del sistema contable de la Provincia de Salta (JD Edwards)				
Perío	do 01/01/23 al 3	0/09/23			
Detalle OP	Fecha OP	Importe	Imp. Mensual		
PROV. 1° QNA. DIC/22	01/12/2022	8.887.654,95			
PROV. 1° QNA. DIC/22-FORO	02/12/2022	25.350,00			
PROV. 1º QNA. DIC/22-FORT. TRIB	03/12/2022	80.000,00			
PROV. 2º QNA. DIC/22	16/12/2022	4.994.916,82	13.987.921,77		
PROV. 1° QNA. ENE/23	01/01/2023	9.517.945,80			
PROV. 1° QNA. ENE/23-FORTAL.	14/01/2023	80.000,00			
PROV. 2° QNA. ENE/23	19/01/2023	1.585.570,48			
PROV. 1° QNA. ENE/23-FORO	25/01/2023	32.955,00			
PROV. 2° QNA. ENE/23-ANT. COP.	27/01/2023	2.296.749,84			
PROV. 2° QNA. ENE/23-ANSES	29/01/2023	2.887.664,19	16.400.885,31		
PROV. 1° QNA. FEB/23	01/02/2023	10.569.819,38			
PROV. 1°QNA. FEB/23-FORT. TRIB	02/02/2023	80.000,00			
PROV. 1° QNA. FEB/23-FORO	14/02/2023	32.955,00			
PROV. 2° QNA. FEB/23-ANT. COP.	21/02/2023	4.531.022,66	15.213.797,04		
PROV. 1° QNA. MAR/23-FORO	01/03/2023	32.955,00			
PROV. 1° QNA. MAR/23	02/03/2023	9.920.695,57			
PROV. 1° QNA. MAR/23-FORT. TRIB	03/03/2023	80.000,00			
PROV. 2° QNA. MAR/23	20/03/2023	6.898.819,52			
PROV. 2° QNA. MAR/23-ANT. COP.	26/03/2023	192.225,40	17.124.695,49		
PROV. 1° QNA. ABR/23	01/04/2023	9.353.780,30			



Сор	articipación Pro	vincial		
Información extraída del sistema contable de la Provincia de Salta (JD Edwards)				
Perío	odo 01/01/23 al 3	0/09/23		
Detalle OP	Fecha OP	Importe	Imp. Mensual	
PROV. 1° QNA. ABR/23-FORT. TRIB	02/04/2023	80.000,00		
PROV. 1° QNA. ABR/23-FORO	13/04/2023	32.955,00		
PROV. 2° QNA. ABR/23	20/04/2023	6.924.344,86		
PROV. 2° QNA. ABR/23-ANT. COP.	25/04/2023	2.958.834,41	19.349.914,57	
PROV. 1° QNA. MAY/23	01/05/2023	10.581.880,72		
PROV. 1° QNA. MAY/23-FORT.TRIB	12/05/2023	80.000,00		
PROV. 1° QNA. MAY/23-FORO	13/05/2023	32.955,00		
PROV. 2° QNA. MAY/23	16/05/2023	5.632.705,46		
PROV. 2° QNA. MAY/23-ANT. COP.	28/05/2023	4.365.331,77	20.692.872,95	
PROV. 1° QNA. JUN/23	01/06/2023	11.911.245,50		
PROV. 1° QNA. JUN/23-FORT.TRIB	12/06/2023	80.000,00		
PROV. 1° QNA. JUN/23-FORO	13/06/2023	32.955,00		
PROV. 2° QNA. JUN/23	18/06/2023	8.943.596,53		
PROV. 2° QNA. JUN/23-ANT. COP.	24/06/2023	1.428.409,88	22.396.206,91	
PROV. 1° QNA. JUL/23-FORO	10/07/2023	42.841,50		
PROV. 1° QNA. JUL/23-FORT.TRIB	11/07/2023	80.000,00		
PROV. 1° QNA. JUL/23	15/07/2023	13.455.880,09		
PROV. 2° QNA. JUL/23-ANSES	17/07/2023	5.686.339,12		
PROV. 2° QNA. JUL/23-ANT. COP.	22/07/2023	8.185.683,05	27.450.743,76	
PROV. 1° QNA. AGO/23	01/08/2023	15.280.770,33		
PROV. 1° QNA. AGO/23-FORO	02/08/2023	42.841,50		
PROV. 2° QNA. AGO/23	18/08/2023	11.283.604,15		
PROV. 2° QNA. AGO/23-ANT. COP.	26/08/2023	2.388.055,74	28.995.271,72	
TOTAL			181.612.309,52	

Canon, Regalías y Otros				
Información extraída del sistema contable de la Provincia de Salta (JD Edwards)				
Período 01/01/23 al 30/09/23				
	Fecha OP	Importe		
Canon Minero 5.091				
Particip Canon Minero Abr-23	31/05/2023	5.091,84		



Canon, Regalía	as y Otros							
Información extraída del sistema contable	de la Provincia de Salta (	JD Edwards)						
Período 01/01/23 al 30/09/23								
	Fecha OP	Importe						
Regalias								
- No productores de Gas		2.014.750,48						
NO PROD GAS REMANENTE/19		124.980,53						
NO PROD GAS REMANENTE/21		142.138,89						
NO PROD GAS 2° CUOTA/22	14/12/2022	1.747.631,06						
- No productores de Petroleo		785.081,17						
NO PROD PET. REMANENTE/19		43.448,85						
NO PROD PET. 2° CUOTA/22	14/12/2022	674.515,23						
NO PROD PET. REMANENTE /21		67.117,09						
- Regalia Minera		219.256,67						
Partici. Regalias Mineras Dic-21		3.569,68						
RegMin 1° y 2° CatL8929Art25/3Tr21		21.389,83						
RegMin 3° Cat.L8929Art25/3Tr.21		43,36						
RegMin 1° y 2° CatL8929Art25/4Tr21		35.339,37						
RegMin 3° Cat.L8929Art25/4Tr.21		123,11						
Partici. Regalias Mineras Jun-22		5.482,71						
RegMin 1° y 2° CatL8929Art25/1Tr22		31.258,43						
RegMin 3° Cat.L8929Art25/1Tr.22		63,43						
RegMin 1° y 2° CatL8929Art25/2Tr22		39.083,13						
RegMin 3° Cat.L8929Art25/2Tr.22		96,40						
RegMin 3° Cat.L8929Art25/3Tr.22	30/12/2022	468,78						
RegMin 1° y 2° CatL8929Art25/3Tr22	30/12/2022	36.956,40						
RegMin 3-Cat.L8929Art25/4Tr.22	31/03/2023	462,75						
RegMin 1° y 2° CatL8929Art25/4Tr22	31/03/2023	44.919,29						
Aportes Tesoro de la Nación		30.000.000,00						
ATN MunCafayate Res MI 214/22	13/02/2023	30.000.000,00						
Asistencia Financiera		25.315.000,00						
CTEASISTENCIA FINANCIERA ANT. FDO.		2.805.000,00						



Canon, Regal	lías y Otros								
Información extraída del sistema contable	e de la Provincia de Salta (	JD Edwards)							
Período 01/01/23 al 30/09/23									
	Fecha OP	Importe							
CTEASISTENCIA BONO	29/12/2022	3.500.000,00							
CTEASISTENCIA 3/3	18/01/2023	3.000.000,00							
CTEASISTENCIA DIC/22	18/01/2023	200.000,00							
CTEASISTENCIA EVENTO CULTURA	17/02/2023	2.500.000,00							
CTEASIST. EVENTO CULTURAL 2/	16/03/2023	2.500.000,00							
CTEASISTENCIA 1/1	17/04/2023	1.200.000,00							
CTEASISTENCIA 1/1	21/07/2023	4.000.000,00							
CTEASIST. FCIERA.	27/07/2023	5.610.000,00							
Convenios de Colaboracion		4.192.869,65							
Conv. Colab. Juegos Evita - Indumentaria		16.800,00							
Conv. Colab. 368-8908/23		180.000,00							
Conv. Colab. 368-1874/23-10		140.000,00							
Conv. Colab. R. 127/23		390.240,00							
Conv. MunicEx4714541/23-8		1.852.828,13							
Fondo Ciudadano 1° entrega/23		220.000,00							
Ret TR Serv 000000018000000		900,00							
En Blanco sin detalle		1.392.101,52							
Convenio Secretaria de Obras Publicas									
- Aulas Nuevas		28.863.567,14							
CAOConstAulasEstEducVs	05/01/2023	8.659.070,14							
CFO 6 ConstrAulEstablEducVsCaf	31/08/2023	1.628.593,59							
CPO 4 ConstrAulasEstablEducVs	13/07/2023	5.501.815,32							
CPO 3 ConstraulasEstablEducVsC	21/06/2023	4.612.463,86							
CPO 2 ConstrAulasEstablEducVs	04/05/2023	1.712.390,22							



Canon, Regalías y	Otros							
Información extraída del sistema contable de la	a Provincia de Salta (	JD Edwards)						
Período 01/01/23 al 30/09/23								
	Fecha OP	Importe						
CPO 1 ConstrAulasEstablEducVsC	10/04/2023	6.749.234,01						
- Cancha de Futbol Playon deportivo		4.280.633,66						
CAO TerminCanchaFutPlayDptivoB	19/09/2023	4.280.633,66						
- Encauzamiento Rio Chuscha		10.155.150,00						
CF 1 Ad1 EncauzDefRioChuscha	13/04/2023	10.155.150,00						
- Pavimento Calle Rioja		7.508.987,74						
CFO 2 PavimH°S°CalleRioja	31/01/2023	7.508.987,74						
- Tinglado Uso Multiple Escuela N° 4427		41.910.389,95						
C2ConstTingladUsosMulEsc4427	03/08/2023	15.538.868,85						
CPO 1 ConstTinglUsosMulEsc4427	05/07/2023	13.146.856,76						
CAO ConstrTinglUsosMultEsc4427	19/05/2023	13.224.664,34						
- Pavimento Articulado Tolombon		27.799.731,56						
CAPPav.Art.TolombomC1	27/06/2023	15.800.341,41						



Canon, Regalías y Otros								
Información extraída del sistema contable de la Provincia de Salta (JD Edwards)								
Período 01/01/	23 al 30/09/23							
	Fecha OP	Importe						
CAPPav.Tolombon	17/02/2023	11.999.390,15						
G : my		10.065.707.76						
Convenio IPV		10.065.787,76						
MC - OBRA 2802-U PO 01	01/03/2023	4.831.861,05						
MC - OBRA 2802-U PO 04	31/05/2023	676.956,37						
mc - obra 2802-u po 03	02/05/2023	2.123.166,66						
MC - OBRA 2802-U PO 05	29/06/2023	767.178,75						
MC - OBRA 2802-U PO 06	06/09/2023	1.315.105,82						
MC - OBRA 2802-U PO 07	20/09/2023	351.519,66						

## 3-A-3) INFORMACIÓN SUMINISTRADA POR TERCEROS



## 3-A-3.1) Secretaría de Obras Públicas

La Secretaría de Obras Públicas suministró el siguiente listado de las obras ejecutadas al 30/06/2023:

Expediente	Obra	Tipo de Obra	Imp. Contrato	Fecha Convenio	Fecha Inicio	Fecha Termin.	Certif.	Imp. Certif	Ejercicio
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Antic. Nº 0	\$5,237,749.52	2022
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Par. Ob. Nº	\$2,079,971.90	2022
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Par. Ob. Nº 2	\$1,729,491.54	2022
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Par. Ob. Nº 3	\$3,639,360.77	2022
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Par. Ob. Nº 4	\$1,018,054.67	2022
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Par. Ob. Nº 5	\$4,891,827.96	2022
220702/2020 (386)	Cancha de fútbol, playón deportivo y baños en Complejo Municipal - Cafayate	Varias deportes	\$17,459,165.07	25-feb- 22	01-jun-22		Par. Ob. Nº 5	\$4,891,827.96	2022
84964/2022 (125)	Pavimento de hormigón simple calle La Rioja 2º Etapa - Cafayate - Provincia de Salta	Pavimento	\$15,961,921.93	01-sep- 22	01-nov-22	13-ene- 23	Final Nº 2	\$10,727,125.34	2022

## "Gral. Martín Miguel de Güemes Héroe de Nación Argentina"



Expediente	Obra	Tipo de Obra	Imp. Contrato	Fecha Convenio	Fecha Inicio	Fecha Termin.	Certif.	Imp. Certif	Ejercicio
84964/2022 (125)	Pavimento de hormigón simple calle La Rioja 2º Etapa - Cafayate - Provincia de Salta	Pavimento	\$15,961,921.93	01-sep- 22	01-nov-22	13-ene- 23	Par. Ob. Nº 1	\$5,234,796.59	2022
84964/2022 (125)	Pavimento de hormigón simple calle La Rioja 2º Etapa - Cafayate - Provincia de Salta	Pavimento	\$15,961,921.93	01-sep- 22	01-nov-22	13-ene- 23	Antic. Nº 0	\$4,788,576.58	2022
267014/2022 (125)	Construcción de Aulas en Establecimientos Educativos Varios - Cafayate - Dpto. Cafayate	Escuela	\$28,863,567.13	14-dic-22	01-feb-23		Antic. Nº 0	\$8,659,070.14	2023
267014/2022 (125)	Construcción de Aulas en Establecimientos Educativos Varios - Cafayate - Dpto. Cafayate	Escuela	\$28,863,567.13	14-dic-22	01-feb-23		Par. Ob. Nº 4	\$7,859,736.17	2023
267014/2022 (125)	Construcción de Aulas en Establecimientos Educativos Varios - Cafayate - Dpto. Cafayate	Escuela	\$28,863,567.13	14-dic-22	01-feb-23		Par. Ob. Nº 3	\$6,589,234.09	2023
267014/2022 (125)	Construcción de Aulas en Establecimientos Educativos Varios - Cafayate - Dpto. Cafayate	Escuela	\$28,863,567.13	14-dic-22	01-feb-23		Par. Ob. Nº 2	\$2,446,271.74	2023
267014/2022 (125)	Construcción de Aulas en Establecimientos Educativos Varios - Cafayate - Dpto. Cafayate	Escuela	\$28,863,567.13	14-dic-22	01-feb-23		Par. Ob. Nº	\$9,641,762.87	2023
131978/2021 (125)	Adic. Nº 1 - Encauzamiento y Defensa en el Margen Izquierda en el Río Chuscha para Planta Depuradora - Cafayate - Provincia de Salta	Defensas y Encauzamientos	\$10,155,150.00	09-mar- 23	10-mar-23	10- mar-23	Final Nº 1	\$10,155,150.00	2023
57919/2023 (125)	Construcción de tinglado para usos múltiples - Escuela Nº 4427 - Josefa Frías de Aramburu - Loro Huasi - Municipio Cafayate - Dpto. Cafayate - Salta	Escuela	\$44,082,214.45	15-may- 23	02-may-23		Antic. Nº 0	\$13,224,664.34	2023
57919/2023 (125)	Construcción de tinglado para usos múltiples - Escuela Nº 4427 - Josefa Frías de Aramburu - Loro Huasi - Municipio Cafayate - Dpto. Cafayate - Salta	Escuela	\$44,082,214.45	15-may- 23	02-may-23		Par. Ob. Nº 1	\$18,781,223.94	2023



## "Gral. Martín Miguel de Güemes Héroe de Nación Argentina"

Expediente	Obra	Tipo de Obra	Imp. Contrato	Fecha Convenio	Fecha Inicio	Fecha Termin.	Certif.	Imp. Certif	Ejercicio
57919/2023 (125)	Construcción de tinglado para usos múltiples - Escuela Nº 4427 - Josefa Frías de Aramburu - Loro Huasi - Municipio Cafayate - Dpto. Cafayate - Salta	Escuela	\$44,082,214.45	15-may- 23	02-may-23		Par. Ob. Nº 2	\$22,198,384.08	2023

## Además, al 30/09/2023 informa lo siguiente:

Expediente	Obra	Tipo de Obra	Imp. Contrato	Fecha	Fecha	Fecha	Certif.	Imp. Certif	Ejer.
				Convenio	Inicio	Termin.			
104021/2023	Terminación cancha de fútbol, playón deportivo y	Varias	\$14,268,778.86	01-sep-23			Antic.	\$4,280,633.66	2023
(125)	baños en Complejo Municipal Cafayate -	deportes					Nº 0		
	Departamento Cafayate - Provincia de Salta								



#### 3-A-3.2) Ministerio de Desarrollo Social:

La Subsecretaría de Políticas Alimentarias brindó la siguiente información:

#### a) Período 01/01/2023 al 30/06/2023:

#### a.1.) Tarjeta de Abordaje Integral Salteño (TAIS)

El Ministerio informa la acreditación correspondiente al mes de abril con incremento - \$6.000,00 (pesos seis mil con 00/100) – efectivizada en el mes de mayo, ya que se paga a mes vencido. En el caso de la Municipalidad de Cafayate, recibió \$270.000,00 correspondiente a 45 titulares de derecho.

#### a.2) Celíacos

El Ministerio informa que el Municipio de Cafayate recibió un total \$21.400,00 por el mes de junio 2023 y el mismo importe por el mes de septiembre 2023, que corresponden a 2 titulares de derecho a razón de \$10.700,00 (pesos diez mil con 00/100), por cada uno.

#### a.3) Comer en familia

El Ministerio informa que el Municipio recibió \$12.000,00 correspondiente a 3 titulares de derecho.

#### a.4.) Comedores infantiles

El Ministerio informa que este programa no tiene cobertura en el Municipio de Cafayate.

#### a.5) Pan casero

El Ministerio informó las siguientes transferencias al municipio de Cafayate, para un total de 227 titulares de derecho:

MES	MONTO TRANSFERENCIA MENSUAL (\$)
ene-23	56.416,00
feb-23	79.266,00
mar-23	80.256,50
abr-23	79.266,00

#### b) Período 01/01/2023 al 30/09/2023:



## El Ministerio informó las siguientes transferencias al municipio de Cafayate:

Cuenta/mes	Transferido \$	Rendido \$	Devoluc. \$	Saldos \$
2023	4.440.339,89	2.741.626,18	425.249,79	1.273.463,92
Asistencia Crítica	2.211.562,39	1.334.428,47	0,00	877.133,92
1	172.374,33	172.374,33	0,00	0,00
2	291.312,58	291.312,58	0,00	0,00
3	291.312,58	291.312,58	0,00	0,00
4	291.312,58	291.312,58	0,00	0,00
5	291.312,58	288.116,40	0,00	3.196,18
6	291.312,58	0,00	0,00	291.312,58
7	291.312,58	0,00	0,00	291.312,58
8	291.312,58	0,00	0,00	291.312,58
Comer en Familia	64.000,00	54.000,00	10.000,00	0,00
1	8.000,00	6.000,00	2.000,00	0,00
2	8.000,00	6.000,00	2.000,00	0,00
3	8.000,00	6.000,00	2.000,00	0,00
4	8.000,00	6.000,00	2.000,00	0,00
5	8.000,00	6.000,00	2.000,00	0,00
6	12.000,00	12.000,00	0,00	0,00
7	12.000,00	12.000,00	0,00	0,00
Pan Casero	612.277,50	215.947,50	0,00	396.330,00
1	56.416,00	56.416,00	0,00	0,00
2	79.266,00	79.266,00	0,00	0,00
3	80.265,50	80.265,50	0,00	0,00
4	79.266,00	0,00	0,00	79.266,00
5	79.266,00	0,00	0,00	79.266,00
6	79.266,00	0,00	0,00	79.266,00
7	79.266,00	0,00	0,00	79.266,00
8	79.266,00	0,00	0,00	79.266,00
TAIS - TARJETA	1.552.500,00	1.137.250,21	415.249,79	0,00
1	157.500,00	94.000,00	63.500,00	0,00
2	157.500,00	99.905,24	57.594,76	0,00
3	157.500,00	118.320,15	39.179,85	0,00
4	270.000,00	178.284,85	91.715,15	0,00
5	270.000,00	208.438,37	61.561,63	0,00



Cuenta/mes	Transferido \$	Rendido \$	Devolue. \$	Saldos \$
6	270.000,00	210.673,00	59.327,00	0,00
7	270.000,00	227.628,60	42.371,40	0,00
<b>Total General</b>	4.440.339,89	2.741.626,18	425.249,79	1.273.463,92

## 3-A-3.3) Instituto Provincial de la Vivienda

El Instituto Provincial de la Vivienda, aporta el informe de las obras en los periodos 2022 al 30 de setiembre de 2023:

Nº Obra	Cantidad	Último Certificado	Expte Nº	Monto (\$)	Estado
2802-U	1	07/07/2023	0110068-206206/2022-0	12.744.701,25	En ejecución
2772-U	1	-	0110068-77302/2022-0	1.227.142,51	Para rescisión – no iniciada

## Certificados emitidos y transferidos — Período 2022 hasta 30-09-2023

Municipalidad de Cafayate	Suma de Monto Total
2772-U	210.395,07
2802-U	11.794.014,68

Obra	Denominación	Programa	Parcial	Fecha de confección del certif.	Monto Total \$
2772-U	Construcción De 1 Solución Habitacional Caso Especial Familia P. S. R. En Cafayate	RECUPERACIÓN	AF 1	26/8/2022	210.395,07
2802-U	Construcción De 1 Vivienda De 1 Dormitorio Y Galpón Sr E. D. En Cafayate	MI CASA	AF 1	30/11/2022	2.002.750,88
2802-U	construccion De I Vivienda De 1 Dormitoric Y Galpon Sr E. D. En Cafayate	MI CASA	PO 1	14/2/2023	4.831.861,05
2802-U	Construccion De 1 Vivienda De I Dormitoric Y Galpon Sr E. D. En Cafayate	MI CASA	PO 2	8/3/2023	1.392.101,52
2802-U	Construccion De 1 Vivienda De 1 Dormitorio Y Galpon Sr E. D. En Cafayate	MI CASA	PO 3	4/4/2023	2.123.166,11
2802-U	Construccion De 1 Vivienda De 1 Dormitorio Y Galpon Sr E. D. En Cafayate	MI CASA	PO 4	15/5/2023	676.956,37



Obra	Denominación	Programa	Parcial	Fecha de	Monto Total \$
				confección del	
				certif.	
2802-U	Construccion De 1 Vivienda De 1	MI CASA	PO 5	13/6/2023	767.178,75
	Dormitorio Y Galpon Sr E. D. En				
	Cafayate				

#### 3-A-3.4) Información brindada por el Poder Judicial. (ANEXO XXX)

El Juzgado de 1era Instancia en lo Civil y Comercial, Laboral de Personal Familia y de Garantías de Cafayate, informó en fecha 24/10/23 que en el período ubicado entre el 01/04/22 al 30/07/23 se radicó el siguiente proceso judicial:

"L. M. del R. - L. W. R por Hurto Simple en Perjuicio de Municipalidad de Cafayate" Expte Nº GAR 11880 en fecha 01/02/2023 en el fuero Garantías.

Por su parte, respecto del período ubicado entre el 01/07/23 al 30/09/23, el Juzgado informó que no existen registrados procesos judiciales en los cuales intervengan el Municipio.

A su turno la Sra. Juez de 1era Instancia en lo Contencioso Administrativo de 1º Nominación Dra. Silvia Julia María Longarte en respuesta al informe solicitado en fecha 17/07/23 mediante Nota Nº 00504/23, contestó en nota de fecha 26/07/23 lo siguiente: "conforme a nuestros registros en Sistema Iurix Web, la Municipalidad de Cafayate no presenta procesos Judiciales como actor o demandado entre el período comprendido desde el 01/04/22 al 30/06/23.

#### 3-A-3.5) Secretaría del Interior – Subsecretaría de Asuntos Municipales

La Secretaría del interior, informó los siguientes convenios celebrados con la Municipalidad de Cafayate:

Nº Expte	Nombre de la Obra	Monto del Contrato (\$)	Suma OP 2022 (\$)	Suma OP 2023 (\$)
366-234002/21	PAVIMENTO	12.196.095,20	12.196.095,20	0,00
	CALLE BS AS.			
	LAMADRID Y			
	ETCHART			
366-264756/22	PAVIMENTO	35.990.192,43	0,00	27.799.731,56
	ARTICULADO EN			
	CALLES VARIAS			
	DE LA			



N° Expte	Nombre de la Obra	Monto del Contrato (\$)	Suma OP 2022 (\$)	Suma OP 2023 (\$)
	LOCALIDAD DE TOLOMBON			
		Total	12.196.095,20	27.799.731,56

Asimismo, con fecha 04/10/2023, se informaron los siguientes convenios respecto a los convenios celebrados entre el 30/06/2023 y el 30/09/2023:

Fecha	Nº Expte	Objeto del	Monto de	%	Anticip	o de Obra/	Cuota Nº 1
Susc.		Convenio	la Obra \$	Avance Financ	Importe \$	N° OP	Fecha de Pago
19/07/2023	366-	Asistencia	4.000.000,00	100%	4.000.000,00	23074733	26/07/2023
	157629/2023	Financiera-					
		Desequilibrios					
		Económicos					
		Financieros					
27/07/2023		Asistencia	5.610.000,00	100%	5.610.000,00		27/07/2023
		Financiera-					
		Desequilibrios					
		Económicos					
		Financieros					

#### 3-A-3.6) Dirección General de Rentas de la Provincia de Salta

La Dirección General de Rentas, respecto al Municipio de San José de Cafayate informó lo siguiente y con fecha de corte 30/06/2023:

• Falta de pago de declaraciones juradas:

ntimaciones por falta de pag	Monto adeudado al 30-06-2023	Intereses al 30-06-2023	Capital	Periodos
	\$ 1.106.391,30	\$ 156.699,20	949.692,10	dic-22
06010209-000240/2023	\$ 639.257,60	\$ 75.040,83	564.216,77	ene-23
00010205-000240/2023	\$ 543.457,90	\$ 52.085,48	491.372,42	feb-23
de de la companya de	\$ 991.900,26	\$ 67.482,50	924.417,76	mar-23
05010209-000277/2023	\$ 1.696.661,60	\$ 74.614,18	1.622.047,42	abr-23
06010209-000314/2023	\$ 271.632,49	\$ 4.014,27	267.618,22	may-23
	\$ 1.009.523,56	\$ 0,00	1.009.523,56	jun-23
	\$ 5.249.301,15	\$ 429.936,46	otal	Te

• No posee planes de pagos en el periodo solicitado.



## 3-A-3.7) Dirección General de Inmuebles

La Dirección General de Inmuebles, informó a este Órgano de Control, los inmuebles detallados a continuación. Asimismo, en contestación a un segundo requerimiento de las novedades ocurridas entre el 01/07/2023 y el 30/09/2023, informó: "no ha habido modificación alguna de los dominios perteneciente a la titularidad del Municipio".

DP DPTONOM	Loc LOCNOM	CATASTRO CONI	%	DOMAPE	Plano	Fehinse	Sect Mana	LM	Parc	LP SupUrb	Urbano	SUPRUR
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	1738	1 100%	MUNICIP DE CAFAYATE	102	15-nov-79	B 022		018	788,6	1 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	2078	1 100%	MUNICIP DE CAFAYATE	105	18-may-81				(	0 Rural	31,9505
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	2667	1 100%	MUNICIP DE CAFAYATE	264	25-jul-85	8 057	В	005	307,2	3 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	2739	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	283	21-oct-99	8 026	8	001	A 250,34	4 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	3721	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	451	23-nov-01	G 079	8	001	7000,28	8 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	4009	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	512	23-nav-01	G 081	A	001	2491,6	6 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	4015	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	515	01-oct-93	8 041	A	001	200,77	7 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	4040	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	515	01-oct-93	8 041	8	001	200,2	OnednU 8	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	4042	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	515	01-oct-93	B 041	В	003	276,65	9 Urbano	0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	4047	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	515	01-oct-93	8 041	В	800	277,	3 Urbano	. 0
4 CAFAYATE	11 CAFAYATE	4061	1 100%	MUNICIPALIDAD DE CAFAYATE	515	01-oct-93	8 041	В	022	27	7 Urbano	0

#### 3-A-3.8) Dirección General de Vialidad

La Dirección General de Vialidad informó que no se registran contratos ni convenios de obras por el período comprendido entre el 01/06/23 y el 30/09/23 con el Municipio de Cafayate.

Asimismo, entre el período 01/01/22 al 31/12/22 y del 01/01/23 al 30/06/23 no se registran pagos de esta Dirección al Municipio de Cafayate.

## 3-A-3.9) Fondos Nacionales Transferidos a la Administración Pública Municipal

Programa	Fecha	Importe
Abordaje Territorial – Gastos Corrientes	21/03/2023	15.028.169,45
Abordaje Territorial – gastos de Capital	21/03/2023	15.028.169,45



Programa	Fecha	Importe
Cooperación, Asistencia Técnica y	20/03/2023	27.448.204,00
Capacitación a Municipios		
Formulación, Coordinación e	17/05/2023	430.000,00
Implementación de Acciones de		
Articulación en Ciencia y Tecnología		
Federalización de las Políticas en Ciencia,	25/10/2023	430.000,00
Tecnología e Innovación		
TOTAL		58.366.542,90

## 3-B) INFORMACIÓN NO SUMINISTRADA POR EL MUNICIPIO.

Consta en el Acta de Corte al 24/10/2023 suscripta por los responsables del DEM. que, a la fecha de la misma, no fue provista la Ejecución Presupuestaria al 30/09/23.

## 4.- FECHA EN QUE CONCLUYÓ EL RELEVAMIENTO

El relevamiento concluyó el 24 de Octubre de 2023.

#### 5.- LUGAR Y FECHA DE EMISIÓN DEL INFORME DE RELEVAMIENTO:

El presente informe fue emitido en la Ciudad de Salta a los 29 días del mes de Noviembre del año 2023.

